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Vrei să ieși în evidență și să faci o diferență 
în lumea ta? Vrei să trăiești o viață plină 
de sănătate, progres și prosperitate? Cel 
mai bine vândut devoțional zilnic al tău, 
Rapsodia realităților TeeVo, este o modalitate 
extraordinară de a începe acest lucru! Pe 
măsură ce studiezi mesajul din fiecare zi și 
îl pui la lucru, ai garanția unei vieți de super-

succes și victorioase în Hristos!
“PrVorbeșteică aceste lucruri şi dedică-te lor, 
pentru ca progresul tău să fie văzut de toţi!

1 Timothy 4:12 NKJV
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“Gestionarea minții tale este principiul principal 
pentru a-ți crește valoarea, a-ți înmulți succesul, 

a-ți îmbunătăți starea și, astfel, a-ți mări averea. Uneori, 
s-ar putea să te fi străduit din greu și să fi făcut tot ce 
credeai că știi să faci în legătură cu ceva, fără prea mult 
succes. Ce mai puteți face? Ei bine, de ce să nu începeți 
cu managementul minții? Poți să-ți gestionezi mintea în 
mod diferit în ceea ce privește acea situație?... Da, puteți 
și ar trebui să o faceți. Îți poți face viața mai fericită și mult 
mai împlinită dacă faci schimbările potrivite în structura 
gândirii tale.”

- Culese din “Puterea minții tale”.

Pastor Chris spune
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SĂ VORBIM

FORȚĂ 
SUPRAUMANĂ!

CĂTRE BIBLIE Efeseni 3:16 
 ,,Și-L rog ca, potrivit cu bogăţia slavei Sale, să vă facă să vă întăriţi 
în putere, prin Duhul Lui, în omul dinăuntru [Însuși locuind în ființa 
voastră cea mai lăuntrică și în personalitatea voastră]”

(Duhul Sfânt te înviorează 
cu putere!)

 Debbie, o tânără atletă de atletism, suferea de 
leșinuri în timp ce se antrena pentru cursa de 

100 de metri; uneori, rămânea fără suflare și se prăbușea 
pe pistă când încerca să facă un sprint spre linia de sosire. 
Acest lucru a îngrijorat-o foarte mult, până în ziua în care 
a primit Duhul Sfânt! După acea zi, ea părea să găsească 
întotdeauna un “al doilea suflu” și o superputere interioară 
pentru a nu numai că își termina cursele, ci îi învingea pe 
ceilalți atleți. 

La fel ca Debbie, Duhul Sfânt care trăiește în tine te 
face supraom! La asta s-a referit apostolul Pavel în versetul 
nostru de început. El s-a rugat ca poporul lui Dumnezeu să 
fie “...întărit și întărit cu putere puternică în omul dinlăuntru 
prin Duhul [Sfânt]....” Cuvântul “întărit” înseamnă a fi 
învigorat cu putere. 

Biblia ne spune că, în tot timpul în care copiii lui 
Israel se îndreptau spre Țara Făgăduinței, “...nu era nici un 
slăbănog printre semințiile lor” (Psalmul 105:37). Nici unul 
dintre ei nu a trebuit să fie cărat în brațe pentru că era prea 
slab. Ei erau revigorați în mod divin de Duhul lui Dumnezeu. 
La fel este și cu tine astăzi, ba chiar mai bine. 

Acum că ai primit Duhul Sfânt, trupul tău anterior 

Marți, 

Februarie
1
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Matei 22:15-46, Exodul 22-23

Citirea zilnică a Bibliei

UN AN

Matei 11:21-30, Geneza 32
DOI ANI

muritor a fost înviat - a devenit viu. Poți trăi fără nicio formă 
de slăbiciune în trupul tău. Romani 8:10 ne spune că, din 
moment ce Hristos trăiește acum în tine, chiar dacă trupul tău 
fusese răvășit de boală și suferință, Duhul îi dă viață datorită 
neprihănirii. Aceasta este vitalizarea divină. 

  Ca și creștin, nu ar trebui să fii bolnav; nu când ai Duhul 
Sfânt! Trupul tău este templul Duhului Sfânt (1 Corinteni 6:19). 
El îți cutreieră trupul (2 Corinteni 6:16). Cum poate prospera 
boala într-un trup în care perindă Duhul Sfânt? Hristos în tine 
- Duhul Sfânt în tine - este asigurarea ta de sănătate divină 
și de o viață glorioasă în Hristos Isus. Tot ce ai nevoie este să 
fii mai conștient de locuirea Duhului Sfânt, de puterea și de 
slava Sa în tine. Aleluia! 

Mergeți mai adânc

Efeseni 1:18-19; Romani 8:10-11; Efeseni 3:20

Mergeți mai adânc

Sunt în mod constant revigorat de capacitatea de a face minuni 
a Duhului Sfânt care locuiește în mine. Nu există nicio slăbiciune 
în mine, pentru că Duhul Sfânt, însăși întruchiparea întregii 
glorii, stăpâniri și puteri, trăiește în mine în plinătatea Sa; și El îmi 
menține spiritul, sufletul și trupul revigorate și mereu vii. Glorie 
lui Dumnezeu!

Vorbește

Vorbește în limbi chiar acum și revigorează-te cu puterea și tăria 
măreață, supraomenească, a Duhului Sfânt în tine.

Vorbește

Notițele mele
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CE CREZI?

BIBLIE Ioan 14:1
„Să nu vi se tulbure inima. Aveţi credinţă în Dumnezeu şi aveţi 
credinţă în Mine.

(Respingeți orice teamă și 
credeți numai în Cuvânt)

SĂ VORBIM

Mai mult ca oricând, națiunile au fost supuse la 
un stres intens, mulți oameni trăind într-o frică 

intensă. Chiar și în rândul creștinilor, am văzut lideri de 
biserici mergând până la a ridica semne de “Închis” pe ușile 
bisericilor lor, indicând că nu mai au părtășie fizică, totul 
din cauza fricii. Astfel de acțiuni nu sunt în concordanță 
cu slujirea lui Isus Hristos în care am crezut! Cum poate 
un creștin - despre care Cuvântul spune că este sarea 
pământului, lumina lumii, cel uns cu Duhul Sfânt și un vas 
purtător de Dumnezeu - să se teamă?

sus a pus accentul pe semnele cu care îi identifică pe 
cei care cred cu adevărat în 

El, o parte din ele fiind citite în textul de deschidere. 
Nimeni care crede cu adevărat în Isus nu se va teme de vreo 
boală sau boală infecțioasă. El a spus în Luca 10:19: “Iată, vă 
dau putere să călcați peste șerpi și scorpioni și peste toată 
puterea vrăjmașului, și nimic nu vă va face rău în niciun 
chip”. Reacția ta la ceea ce se întâmplă în lumea de astăzi 
arată dacă crezi cu adevărat în Isus sau nu. Presiunile vieții 
sunt cele care dezvăluie convingerile tale.

Dacă un creștin se “teme” de boală, de exemplu, 

Miercuri, , 

Februarie
2
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Matei 23, Exodul 24-25

UN AN

Matei 12:1-9, Geneza 33

DOI ANI

atunci în ce Dumnezeu a crezut el sau ea? Cu siguranță nu în 
același Dumnezeu pe care îl cunoșteau și despre care vorbeau 
Avraam, Isaac, Iacov, profeții și apostolii. Timp de mulți ani, am 
pus mâinile pe oameni cu unele dintre cele mai contagioase 
boli din lume - boli foarte infecțioase -, dar niciodată nu 
aș putea avea vreo teamă de a mă infecta, pentru că este 
vorba de aceeași slujire a lui Isus, prin viața și puterea Duhului 
Sfânt. Noi avem viața Sa divină care este “neinfectabilă” și 
inexpugnabilă pentru orice boală sau afecțiune. Luați în serios 
Cuvântul lui Dumnezeu; studiați-l; credeți-l și trăiți-l. 

Marcu 16:17-18; Psalmul 82:5-6; Ioan 14:1

 Am fost trimis să fiu soluția la problemele lumii și îmi 
îndeplinesc slujba. Sunt părtaș la natura divină. Sunt conștient că 
am putere asupra bolii, a bolii și a infirmităților; să le vindec și să 
trăiesc deasupra lor. Aceasta este realitatea mea. Aleluia!

Duceți astăzi puterea de vindecare a lui Hristos în cartierul vostru; 
puneți mâinile pe cei bolnavi și faceți ca ei să se însănătoșească în 
Numele lui Isus.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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DOMNEȘTE ÎN 
NEMURIRE 

 BIBLIA Romani 5:17
“Căci dacă prin greșeala unui singur om a domnit moartea prin unul 
singur, cu atât mai mult cei care primesc din belșug harul și darul 
neprihănirii vor domni în viață prin Unul singur, Isus Hristos).”

(Ești chiar acum în tărâmul 
vieții lui Dumnezeu) 

SĂ VORBIM

Eric și Josh erau gemeni și cei mai buni prieteni; făceau 
totul împreună, iar oamenii abia îi puteau deosebi. 

Cu toate acestea, Josh nu era născut din nou și, prin urmare, 
era supus circumstanțelor și condițiilor predominante. Eric, pe 
de altă parte, trăia pe un alt tărâm - el avea o viață de tip 
Dumnezeu. El dădea o poruncă verbală în Numele lui Isus, iar 
lucrurile se întâmplau ca răspuns la cuvintele sale. El domnea 
peste situațiile și circumstanțele vieții.

La fel ca Eric, și tu trăiești într-un tărâm diferit, iar 1 Petru 
1:23 oferă o bună descriere a noii tale naturi: “Fiind născut din 
nou, nu din sămânță coruptibilă, ci incoruptibilă, prin Cuvântul 
lui Dumnezeu, care trăiește și rămâne în veci.” Cuvântul tradus 
prin “incoruptibil” este “aphthartos” (greacă) și înseamnă 
incoruptibil, nemuritor. Acesta este genul de viață pe care îl 
aveți acum! Ai fost născut din nou prin sămânța nemuritoare 
a lui Dumnezeu. Nemurirea este tradusă din “aphtharsia” 
(greacă) în 2 Timotei 1:10, ceea ce înseamnă o viață care nu 
poate fi deteriorată, afectată sau scurtată. Aceasta este viața 
pe care o ai în tine acum că ești născut din nou. 

Odată ce L-ai primit pe Hristos să trăiască în tine, ai 
fost adus la viață și nemurire (2 Timotei 1:10). Astfel, ești în 
domeniul de viață al lui Dumnezeu; trebuie să domnești prin 

Joi, 

Februarie
3
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Matei 24:1-35, Exodul 26-27
UN AN

Matei 12:10-21, Geneza 34
DOI ANI

Cuvânt. Fiecare rege are un tărâm în care domnește; al tău este 
tărâmul vieții, unde moartea nu are nicio putere. 

Deveniți treziți la realitatea nemuririi voastre. Nu ești o 
persoană obișnuită; nu ești supus elementelor acestei lumi 
falimentare a întunericului. Ești așezat împreună cu Hristos pe 
tărâmul gloriei, al stăpânirii și al puterii. 

Refuzați și respingeți cu totul tot ceea ce nu este în 
concordanță cu viața lui Dumnezeu din voi. Respingeți boala, 
suferința, infirmitatea și toate lucrările întunericului. Potrivit 
Scripturilor, ați trecut de la moarte la viață, de la mortalitate la 
nemurire, de la bătrânețe la lipsa de vârstă, pentru că, în Hristos, 
trăiți în tărâmul vieții lui Dumnezeu. 

Romani 8:10-11; Coloseni 3:10; Ioan 5:24

Îți mulțumesc, Tată, pentru că în Hristos Isus viața și nemurirea au 
fost descoperite. Eu locuiesc în tărâmul vieții, iar în acest tărâm nu 
există lipsă sau sărăcie, nu există boală, suferință sau infirmitate; 
eu domnesc cu glorie peste circumstanțe. Eu am și manifest viața 
și natura lui Dumnezeu care transcende viața umană obișnuită. 
Aleluia!

Afirmă astăzi: “Pe calea mea, nu există moarte; nu există eșec; totul 
funcționează! Există glorie, excelență și victorie pentru mine doar 
pentru că locuiesc pe tărâmul vieții lui Dumnezeu.”

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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TESTAT ȘI DE 
ÎNCREDERE

BIBLIA Coloseni 3:17 
“Orice faceți, cu cuvântul sau cu fapta, faceți totul în Numele Domnului 
Isus, mulțumind prin El lui Dumnezeu Tatăl.”

(Încredeți-vă și lăudați-vă în 
Numele lui Isus)

SĂ VORBIM

În 1 Ioan 5:13, apostolul Ioan scrie: “V-am scris 
aceste lucruri vouă, care credeți în Numele Fiului lui 

Dumnezeu, ca să știți că aveți viața veșnică și ca să credeți în 
continuare în Numele Fiului lui Dumnezeu.” Numele lui Isus 
este garanția unei victorii constante și a unor binecuvântări 
nesfârșite. Este mai mare decât întreaga lume. În Filipeni 
2:10 se spune: “...în Numele lui Isus ar trebui să se plece orice 
genunchi, al celor din ceruri, al celor de pe pământ și al celor 
de sub pământ.” Este uimitor! 

În calitate de creștin, acest Nume se numește asupra ta. 
Acesta este motivul pentru care poți fi netulburat și liniștit în 
orice oraș, națiune sau regiune a lumii, indiferent de adversarii 
sau adversitățile cu care te-ai putea confrunta. Numele Lui 
este siguranța ta. Solomon a înțeles acest lucru și a spus în 
Proverbe 18:10: “Numele Domnului este un turn puternic; cei 
neprihăniți aleargă la el și sunt în siguranță”. Totuși, asta era 
în Vechiul Testament. Astăzi, noi nu “alergăm” spre Numele 
Domnului; noi ne-am născut în El și am moștenit Numele Lui. 
Trăim în și prin Numele Lui. Aleluia!

Indiferent cu ce te confrunți astăzi, este timpul să 
folosești Numele lui Isus! Există uși care par a fi fost închise 
împotriva ta? Puneți acest Nume la lucru. Spre deosebire de 
orice alt nume, în Numele lui Isus se poate avea încredere. 

Vineri, 

Februarie
4
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Matei 24:36-51, Exodul 28

UN AN

Matei 12:22-30, Geneza 35

DOI ANI

Psalmistul a spus în Psalmul 20:7 AMPC: “Unii se încred în care și 
se laudă cu carele și alții cu caii, dar noi ne vom încrede și ne vom 
lăuda cu Numele Domnului Dumnezeului nostru.” 

Nu contează cu ce te confrunți acasă, la școală sau la 
sănătate; pune Numele lui Isus la lucru. Dacă este o durere sau 
o excrescență în corpul tău, poruncește-i să se dematerializeze 
în Numele lui Isus și așa va fi. Numele Lui este testat și de 
încredere! Glorie lui Dumnezeu!

Faptele Apostolilor 3:16; Ioan 16:23; Filipeni 2:9-11

Trăiesc mai presus de diavol, de boală, de boală și de toate 
adversitățile vieții, pentru că trăiesc în și prin puterea Numelui lui 
Isus. Trăiesc viața superioară de glorie prestabilită pentru mine în 
Hristos, iar neprihănirea lui Dumnezeu este stabilită prin mine în 
lumea mea, în Numele lui Isus. Amin.

Dați astăzi decrete în Numele lui Isus și, în timp ce vorbiți, nu-l lăsați 
pe Satana să vă înșele că nu se întâmplă nimic. Tot ceea ce spuneți 
se va întâmpla!

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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REZULTATUL 
LEGĂMÂNTULUI

BIBLIA Faptele Apostolilor 3:25
“Voi sunteți fiii profeților și ai legământului pe care l-a făcut 
Dumnezeu cu părinții noștri, zicând lui Avraam: “Și în sămânța ta vor 
fi binecuvântate toate familiile pământului”

(Creștinul nu are niciun 
legământ cu Dumnezeu)

SĂ VORBIM

Am spus adesea că, în calitate de creștini, nu suntem 
în legământ cu Dumnezeu, ci suntem urmașii 

legământului pe care Dumnezeu l-a încheiat cu Avraam, Isaac 
și Iacov. Există o diferență uriașă între a fi în legământ și a fi 
rezultatul legământului. Gândește-te la asta astfel: când un 
bărbat și o femeie se căsătoresc, ei intră într-un legământ; când 
au copii, copiii lor sunt rezultatul (sau rodul) acelui legământ. 
Nu se poate spune că copiii sunt în legământ cu părinții 
lor; doar părinții au un legământ unul cu celălalt. Trebuie să 
înțelegeți acest lucru; altfel, nu vă veți bucura niciodată cu 
adevărat de binecuvântările și gloria creștinismului. 

Așadar, în scriptul nostru de deschidere, apostolul 
Petru, predicând evreilor, a vorbit în mod spiritual. El nu a vrut 
să spună că ei erau copiii profeților în sensul că erau născuți 
de soțiile profeților; nu! Când i-a numit copii ai profeților și 
ai legământului, a vrut să spună copii ai promisiunii sau ai 
Cuvântului rostit. Și exact asta suntem și noi. 

Apostolul Pavel, în epistola sa către Galateni, scrie: “Căci 
toți cei care ați fost botezați în Hristos v-ați îmbrăcat în Hristos. 
Nu mai este nici iudeu, nici grec, nu mai este nici sclav, nici 

Sâmbătă, 

Februarie
5
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Matei 25:1-30, Exodul 29-30
UN AN

Matei 12:31-38, Geneza 36
DOI ANI

liber, nu mai este nici bărbat, nici femeie; căci toți sunteți una 
în Hristos Isus. Și dacă sunteți ai lui Hristos, sunteți sămânța lui 
Avraam și moștenitori după făgăduință” (Galateni 3:27-29). 

Noua creație este sămânța spirituală reală a lui Avraam. 
Suntem moștenitori ai promisiunii. Romani 8:17 spune: “...dacă 
sunt copii, atunci sunt moștenitori - moștenitori ai lui Dumnezeu 
și împreună-moștenitori cu Hristos....” Iată cine ești; aceasta este 
identitatea ta! Glorie lui Dumnezeu!

Faptele Apostolilor 3:25; Geneza 22:15-18

Eu sunt sămânța lui Avraam, rezultatul Cuvântului rostit. Umblu 
în moștenirea mea în Hristos, ca moștenitor al lui Dumnezeu și 
moștenitor comun cu Hristos. Trăiesc în biruință și stăpânire astăzi 
și întotdeauna, progresând din glorie în glorie, în Numele lui Isus. 
Amin.

Meditați asupra acestor scripturi: Galateni 3:27-29 și Romani 8:17.  

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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FĂRĂ ACUZAȚII 
VIITOARE ÎMPOTRIVA 

TA!

 BIBLIA Romani 5:1
“Așadar, fiind îndreptățiți prin credință, avem pace cu Dumnezeu prin 
Domnul nostru Isus Hristos.”

(Aveți achitare divină și pace 
cu Dumnezeu)

SĂ VORBIM

Biblia spune că Isus nu numai că a fost dat la moarte 
pentru păcatele tale, dar a înviat la viață și pentru 

justificarea ta (Romani 4:25). Ce înseamnă să fii îndreptățit? 
Cuvântul tradus prin “justificat” înseamnă a fi achitat și 
declarat neprihănit; înseamnă a fi declarat “nevinovat” 
sau liber de vină. Prin urmare, în mintea justiției, nu există 
nicio acuzație împotriva ta! Misterul achitării divine întrece 
imaginația umană. Cum poate un om să fie achitat într-un 
mod continuu și permanent? 

Cum este posibil așa ceva? În justiția naturală, ești 
achitat doar astăzi de acuzațiile pentru infracțiuni trecute; 
nu poți fi achitat de acuzațiile pentru infracțiuni viitoare. 
Dar nu este așa cu Dumnezeu. Achitarea ta divină acoperă 
infracțiunile trecute, prezente și viitoare. Peste tot pe unde 
mergi ai o insignă pe care scrie “Achitat!”. 

Citiți din nou versetul de început. Spune: “Prin urmare, 
fiind îndreptățiți prin credință...” (Romani 5:1). Ce este 
credința? Biblia spune: “Or, credința este substanța lucrurilor 
nădăjduite, dovada lucrurilor care nu se văd” (Evrei 11:1). Nu 
aplici credința pentru ceea ce este în spatele tău, sau pentru 
ceea ce ai deja cu tine. Prin urmare, “a fi îndreptățit prin 
credință” înseamnă că, din acest moment, ai intrat în viitor cu 

Duminică, 

Februarie
6



 18 19

Matei 25:31-46, Exodul 31
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Matei 12:39-50, Geneza 37
DOI ANI

o achitare divină. Este rezultatul a ceea ce a făcut Isus. Acum 
poți aprecia și mai mult când a spus în Coloseni 1:21-22: “Iar pe 
voi, care odinioară erați înstrăinați și vrăjmași în mintea voastră 
prin fapte rele, acum v-a împăcat în trupul trupului Său prin 
moarte, ca să vă prezinte sfinți, fără prihană și fără prihană 
înaintea Lui”. Sunteți sfinți, ireproșabili și ireproșabili în ochii Lui. 
Acesta este modul în care te vede Dumnezeu. 

De ce ar vrea cineva să trăiască în păcat când înțelege 
acest adevăr? Ești prea sfânt, prea neprihănit, prea curat și prea 
pur: iată ce ți-a dat Dumnezeu ca dar! El S-a declarat pe Sine 
Însuși drept, acordându-ți achitarea divină pentru că ai crezut 
în Isus: “Pentru a demonstra în momentul de față neprihănirea 
Sa, ca să fie drept și să justifice pe cel care are credință în Isus” 
(Romani 3:26).

Romani 5:20-21; Romani 5:17; 
Faptele Apostolilor 13:38-39

Dragă Tată, ce binecuvântare este să știu că am fost achitat în mod 
divin de toate acuzațiile. Umblu în lumina justificării mele și domnesc 
asupra păcatului, a lui Satana și a circumstanțelor. Viața mea este o 
expresie a neprihănirii Tale. Sunt victorios până la capăt, slujindu-Te 
cu bucurie, fără teamă sau condamnare, în Numele lui Isus. Amin.

Vizitați Pastor Chris Digital Library (https://pcdl.co/) și ascultați 
mesajul “7 daruri ale lui Dumnezeu în Hristos” în toate părțile 
sale. 

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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CÂȘTIGĂ LUPTA ÎN 
GENUNCHI

LA BIBLIA Coloseni 4:12
“Epafras, care este unul dintre voi, rob al lui Hristos, vă salută, lucrând 
mereu cu stăruință pentru voi în rugăciuni, pentru ca să rămâneți 
desăvârșiți și împliniți în toată voia lui Dumnezeu.”

(Continuați să vă străduiți în 
rugăciunile voastre 

pentru ceilalți oameni)

SĂ VORBIM

Expresia tradusă prin “lucrând cu ardoare” în 
Scriptura de mai sus este “agōnizomai” (greacă) de 

unde obținem cuvântul “agonisi”. De fapt, primul sinonim al 
acestui cuvânt este “a se lupta”; înseamnă, de asemenea, a 
se lupta sau a se lupta cu un adversar. Același cuvânt este 
cel din 1 Timotei 6:12, care spune: “Luptă-te lupta cea bună a 
credinței....” Acum, Pavel, prin Duhul, le spune creștinilor din 
Colose că Epafras “lupta” mereu pentru ei în rugăciuni. El se 
lupta cu forțele satanice în numele lor.

Aceasta este o parte din ceea ce faci tu când mijlocești 
pentru alții. 2 Corinteni 4:3-4 TLB spune: “Dacă Vestea Bună 
pe care o predicăm este ascunsă cuiva, este ascunsă celui care 
este pe drumul morții veșnice. Satana, care este dumnezeul 
acestei lumi rele, l-a făcut orb, incapabil să vadă lumina 
glorioasă a Evangheliei care strălucește asupra lui sau să 
înțeleagă mesajul uimitor pe care îl predicăm despre gloria 
lui Hristos, care este Dumnezeu.” Aici vedem de ce trebuie să 
“luptăm” în rugăciune pentru sufletele bărbaților și femeilor 
din întreaga lume.

Poate că aveți câțiva membri ai familiei și persoane 
dragi, prieteni și vecini cărora le-ați împărtășit Evanghelia, 
iar aceștia au refuzat să asculte sau să fie mântuiți; Cuvântul 
lui Dumnezeu arată care este adevărata problemă: Satana - 

Luni, 

Februarie
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Matei 26:1-30, Exodul 32-33
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Matei 13:1-9, Geneza 38
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“Dumnezeul acestei lumi rele” - le-a orbit mințile! Pentru astfel 
de oameni, trebuie să te lupți pentru sufletele lor în rugăciune; 
“agonizezi” în mijlocire pentru ei.

Declari: “În Numele Domnului Isus, duh rău al întunericului 
care le-a orbit mințile, îți rup influența asupra lor!”. Dar, vedeți, 
nu vă opriți aici; continuați în mijlocire; se numește “a prevala în 
rugăciune”. Luptați în rugăciune asupra minților lor, pentru ca 
inimile lor să devină deschise Domnului și să fie călăuzite către 
Cuvântul lui Dumnezeu, în Numele lui Isus.

Vă rugați ca lumina glorioasei Evanghelii să strălucească 
în inimile lor, iar ei să îmbrățișeze harul lui Dumnezeu pentru 
mântuirea lor; prezența lui Dumnezeu le îmbracă inimile și 
Cuvântul lui Dumnezeu prevalează în viața lor. Aleluia! Rugați-
vă astfel pentru prietenii sau membrii familiei voastre care nu 
sunt încă născuți din nou și veți fi uimiți de rezultat. Lăudați-L 
pe Dumnezeu!

Coloseni 4:12; 1 Timotei 2:1-4; Galateni 4:19

Doamne binecuvântat, mă rog ca lumina glorioasei Evanghelii a lui 
Hristos să strălucească astăzi în inimile multora dintre cei care nu 
au primit încă mântuirea, transformându-i de la întuneric la lumină 
și de la puterea lui Satana la Dumnezeu, în Numele Domnului Isus. 
Amin.

Roagă-te pentru cei din jurul tău despre care știi că nu sunt mântuiți, așa 
cum am descris mai sus.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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Egiptul apare de multe ori în Scriptură. Exemple de astfel de apariții 
sunt șederea lui Avraam în Egipt (Geneza 12); cele zece plăgi care 
au avut loc în toată țara pentru eliberarea israeliților (Exodul 7-12), 
trecerea lui Iosif, a Mariei și a tânărului Iisus în Egipt (Matei 2:13-21) și 
chiar în cartea Apocalipsa (Apocalipsa 11:6), printre multe altele.

Situat în colțul de nord-est al Africii, Egiptul este casa uneia dintre cele 
mai timpurii și mai mari civilizații din lume, cu un regat unificat care 
a apărut pentru prima dată în jurul anului 3.200 î.Hr. Cu o populație 
estimată la peste 99 de milioane de locuitori, este cea mai populată 
țară din lumea arabă și a treia cea mai populată națiune din Africa.
Cea mai mare parte a activității sale economice are loc de-a lungul 

FAPTE DESPRE EGIPT

ȘTIAȚI 
CĂ?
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Văii Nilului, unde terenurile arabile ale națiunii se află pe malurile 
Nilului, cel mai lung râu din lume.

Iată câteva date interesante despre Egipt:
1. Țara este omogenă din punct de vedere etnic, egiptenii 
reprezentând peste 99% din populație.
2. În Egipt se află cea mai mare comunitate creștină din Orientul 
Mijlociu. Oficial, aproximativ 10% din populație este creștină, deși 
mulți cred că cifra este semnificativ mai mare.
3. Cairo a servit drept capitală a Egiptului timp de peste 1.000 de 
ani, dar guvernul construiește o nouă capitală la aproximativ 45 de 
kilometri (28 de mile) spre est pentru a ajuta la decongestionarea 
traficului din Cairo.
4. Una dintre cele mai faimoase figuri legate de Egipt, Cleopatra 
a VII-a, era greacă.
5. Conturile de social media cu mai mult de 5.000 de urmăritori 
sunt supuse legilor mediatice ale țării și pot fi monitorizate de 
autorități și trebuie să fie autorizate de guvern.
6. Egiptul antic a produs primul membru protetic din lume, un 
deget de la picior compus din piele, lemn și ață și datat între 950 
și 710 î.Hr.
7. Calendarul de 365 de zile care este împărțit în 12 luni a fost 
inventat în Egipt.

8. Populația țării este estimată oficial ca fiind în proporție de 90% 
musulmană (în principal sunnită), iar diferitele confesiuni creștine 
alcătuiesc restul de 10%.
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ALB CA 
ZĂPADA

BIBLIA Isaia 1:18 
“Vino acum și să dezbatem cazul tău”, zice Domnul, “chiar dacă 
păcatele tale sunt ca stacojiu, vor deveni albe ca zăpada; chiar dacă 
sunt roșii ca purpura, vor fi ca lâna”.

(Ești curat și fără cusur în 
Hristos Isus)

SĂ DISCUTAM

Domnul Isus a fost divin și fără păcat; totuși, El a 
devenit jertfa pentru păcat care a fost oferită pentru 

păcatul lumii. El a luat locul nostru de păcat pe cruce, pentru 
ca noi să luăm locul Lui de neprihănire (2 Corinteni 5:21). Ca 
urmare a ceea ce a făcut Isus, suntem declarați sfinți și fără 
vină înaintea Tatălui. Putem sta cu îndrăzneală în prezența lui 
Dumnezeu fără vină, inferioritate sau condamnare. 

Adevărul este acesta: Dumnezeu nu are nimic 
împotriva ta. Pentru El, ești la fel de perfect ca și Isus, pentru că 
neprihănirea ta este neprihănirea lui Isus Hristos. Imaginează-
ți acest lucru în felul următor: Un prinț uimitor te-a chemat să 
participi la banchetul său. În timp ce tu purtai zdrențe și nu te-
ai fi aventurat în apropierea lui sau a invitaților săi din cauza 
aspectului tău murdar, cu un zâmbet cald, el ți-a făcut semn 
să intri și a deschis ușa banchetului. Observându-ți reticența, 
te-a rugat în continuare să intri pentru a te prezenta celorlalți 
din sală. Dar, cu o privire deznădăjduită, ați refuzat invitația. 

În cele din urmă, prințul a spus: “Știu cum te simți; nu 
te voi face de rușine. Poți avea încredere în mine?”. Atunci, 
ai avut încredere în cuvântul lui și ai intrat. Cu toate acestea, 

Marți, 

Februarie
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Matei 26:31-56, Exodul 34-35
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Matei 13:10-23, Geneza 39
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tot nu te puteai imagina amestecat cu oameni atât de curați și 
fără cusur. Cunoscându-ți gândurile, prințul a spus: “Acum că 
ai crezut, uită-te din nou la tine!”. Atunci ai făcut-o și, dintr-o 
dată, erai la fel de regală și imaculată ca prințul și ca toți ceilalți 
din încăpere! Acest lucru se aseamănă cu neprihănirea ta în 
Hristos Isus. 

Biblia spune: “Prin urmare, fiind îndreptățiți prin credință, 
avem pace cu Dumnezeu prin Domnul nostru Isus Hristos” 
(Romani 5:1). Glorie lui Dumnezeu! Nu e de mirare că El spune 
în 1 Corinteni 6:11 că ești spălat, sfințit și îndreptățit în Numele 
Domnului Isus și prin Duhul Dumnezeului nostru. Acum, El te-a 
făcut partenerul Său pentru a-i aduce pe alții în această viață 
uimitoare de neprihănire, pentru a experimenta aceeași pace 
și glorie pe care le ai tu în El. Aleluia! Nu o păstrați pentru voi 
înșivă.

1 Corinteni 6:11; 1 Corinteni 1:30 AMPC; 
Coloseni 1:21-22

Dragă Tată, îți mulțumesc pentru neprihănirea Ta în mine, care 
produce în mine capacitatea de a trăi corect și de a împlini 
întotdeauna voia Ta. Eu produc roade de neprihănire, fac faptele 
neprihănirii și manifest lumii bunătatea Ta, în Numele lui Isus. Amin.

Pe tot parcursul zilei de astăzi, declară că ești perfect, regal, 
imaculat, curat și fără cusur în Hristos Isus.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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CUVÂNTUL LUI 
DUMNEZEU ARE 

INTEGRITATE

BIBLIA Iacov 1:22-25
“...Fiți practicanți ai cuvântului, și nu numai ascultători, înșelându-
vă pe voi înșivă. Căci dacă cineva este ascultător al cuvântului și nu 
împlinitor, se aseamănă cu un om care-și privește chipul firesc într-o 
oglindă; căci se privește pe sine însuși, pleacă, și îndată uită ce fel de 
om era. Dar cel care privește legea desăvârșită a libertății și continuă 
în ea, și nu este un ascultător uituc, ci un făptuitor al lucrării, acesta 
va fi binecuvântat în ceea ce face.”

(Încredeți-vă și trăiți 
în Cuvânt)

SĂ VORBIM

Bill și tatăl său purtau o discuție despre viață, despre 
viitor, despre familie și apoi conversația a virat 

spre personalitatea lui Dumnezeu. “Ce s-ar întâmpla dacă 
Dumnezeu ar distruge pe toată lumea, inclusiv pe creștini?” 
a întrebat Bill. “Din moment ce este Dumnezeu Atotputernic, 
cine L-ar putea trage la răspundere?”.

“Vezi tu, Bill, aici Dumnezeu este diferit de om. El are 
integritate. Dacă El spune ceva, nu se va răzgândi și nu-și va 
schimba părerea sau voința. Amintiți-vă, El ne-a spus deja că 
Cuvântul Său nu se întoarce niciodată la El gol, ci împlinește tot 
ceea ce îi trimite să facă (Isaia 55:10-11).

Cuvântul lui Dumnezeu este imuabil și infailibil; 
integritatea sa este de necontestat. Cuvântul este capabil să 
producă în și pentru tine mesajul pe care îl poartă. Cuvântul 
lui Dumnezeu este totul. Orice schimbare sau miracol pe 
care îl dorești în viață este posibil prin Cuvânt. Cuvântul lui 
Dumnezeu este materialul Său pentru binecuvântarea ta, 
motiv pentru care trebuie să introduci Cuvântul în spiritul tău; 
trebuie să te încrezi și să trăiești în Cuvânt în orice moment. 

Răspunsul lui Dumnezeu pentru tine, soluția Sa la orice 
problemă, este Cuvântul Său. Pentru cei care erau în suferință 

Miercuri, , 

Februarie
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Matei 13:24-33, Geneza 40
DOI ANI

și în necaz, Psalmul 107:20 NASB spune: “El a trimis Cuvântul 
Său și i-a vindecat și i-a salvat de la pieirea lor”. Când a vrut să-l 
lanseze pe Avraam la un nou nivel în viața lui, i-a dat Cuvântul. 
I-a spus: “Nu te vei mai numi Avram, ci numele tău va fi Avraam, 
căci te-am făcut tatăl multor neamuri” (Geneza 17:5). 

Dar nu vă lăsați pe spate și nu presupuneți că, atâta timp 
cât Dumnezeu a dat un cuvânt cu privire la voi, acesta se va 
împlini; aveți un rol de jucat. Cuvântul lui Dumnezeu este plin de 
putere, iar această putere este reală și disponibilă pentru noi. Cu 
toate acestea, modalitatea de a intra în contact cu acea putere 
și de a o folosi în beneficiul tău este să umbli în Cuvânt, să fii un 
împlinitor al Cuvântului. Conectează-te și aliniază-te la mesajul 
pe care ți-l transmite pentru a experimenta binecuvântările 
acestuia. Făcătorii - nu ascultătorii Cuvântului - sunt cei care 
sunt binecuvântați. 

Matei 7:24-27; Psalmul 107:17-20; Isaia 55:10-11

Dragă Tată, Îți mulțumesc pentru binecuvântările trăirii în Cuvântul 
Tău. Prin Cuvânt și prin Duhul Sfânt, sunt călăuzit în înțelepciune 
divină pentru a umbla și a împlini destinul Tău pentru viața 
mea, aducându-Ți slavă pe măsură ce produc fapte și roade de 
neprihănire, în Numele lui Isus. Amin.

Citește și meditează din nou și din nou asupra textului de 
deschidere.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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CE ÎL FACE FERICIT 
PE DOMNUL?

BIBLIA Proverbe 8:30-31 
“...Eram alături de El, ca un meșter muncitor; și eram în fiecare zi 
desfătarea lui, bucurându-mă mereu înaintea Lui, bucurându-mă de 
lumea locuită de El și bucurându-mă de fiii oamenilor.”

(Adevărata dorință și 
încântare a Spiritului)

SĂ VORBIM
V-ați gândit vreodată la ceea ce îl încântă pe Duhul 

Sfânt sau la ceea ce îl face fericit? Răspunsul la această 
întrebare se găsește în textul scriptural de început. De 
asemenea, Isus a spus: “Și Eu voi ruga pe Tatăl, și El vă 
va da un alt Ajutor, ca să rămână cu voi în veac - Duhul 
adevărului, pe care lumea nu-L poate primi, pentru că nu-L 
vede și nu-L cunoaște; dar voi Îl cunoașteți, pentru că El 
locuiește cu voi și va fi în voi” (Ioan 14:16-17). Aceste cuvinte 
coroborează adevărata dorință și încântare a Duhului, așa 
cum este dezvăluit în Proverbe 8:31 RSV: “...Încântător în fiii 
oamenilor”. 

Este cea mai profundă dorință a Duhului lui Dumnezeu 
să locuiască în tine și să aibă părtășie cu tine. Dorința Lui nu 
era să trăiască în ceruri fără noi, ci să fie cu și în noi. Acest 
lucru explică un motiv important pentru care am fost umpluți 
de Duhul Sfânt. El a venit să locuiască în noi pentru că ne 
iubește și dorește o părtășie profundă cu noi. De aceea, 
Isus ne-a încurajat cu privire la părtășia cu Duhul Sfânt. 
De asemenea, ne aduce aminte de frumoasa rugăciune a 
lui Pavel pentru creștinii din Corint: “Harul Domnului Isus 
Hristos, dragostea lui Dumnezeu și împărtășirea Duhului 
Sfânt să fie cu voi toți. Amin” (2 Corinteni 13:14). 

La sfârșitul tuturor lucrurilor, dorința Sa supremă va fi 

Joi, 

Februarie
10



 28 29

Matei 27:1-26, Exodul 38-39
UN AN

Matei 13:34-43, Geneza 41
DOI ANI

manifestată, pentru că Apocalipsa 21:3 NIV spune: “Și am auzit 
un glas puternic dinspre tron, care zicea: “Priviți! Locuința lui 
Dumnezeu este acum în mijlocul poporului și El va locui cu 
ei. Ei vor fi poporul Său, iar Dumnezeu însuși va fi cu ei și va fi 
Dumnezeul lor.”””. Aleluia! 

Gândiți-vă la faptul că această impresionantă 
personalitate infinită a Dumnezeirii - Duhul Sfânt - trăiește 
în voi în toată plinătatea Sa, făcându-vă sediul central al 
operațiunilor Sale pe pământ. Sunteți casa Lui în mișcare, 
purtând harul, slava și neprihănirea Lui. Aceasta a fost 
întotdeauna dorința Sa. Aleluia! Dacă ai învăța să ai părtășie 
cu Duhul Sfânt, El îți va transforma viața. El va face ca slava lui 
Hristos să fie văzută și exprimată prin tine în moduri pe care 
nu le-ai fi crezut posibile.

2 Corinteni 6:16; 1 Corinteni 3:16; Coloseni 1:26-27

Dragă Tată, ce binecuvântare este ca Duhul Tău să trăiască în mine 
în plinătatea Sa. Sunt casa Lui în mișcare, purtând harul, slava și 
neprihănirea Lui. Profit de prezența Ta glorioasă în mine și declar 
că slava, înțelepciunea și excelența divinității Tale sunt evidente în și 
prin mine, în Numele lui Isus. Amin.

Fii conștient de faptul că Duhul Sfânt - cu toată puterea Sa - trăiește în 
tine astăzi.

Notițele mele

Du-te mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește



 30 31

ÎMPĂRĂȚIA 
CERURILOR

BIBLIA Matei 3:2
“...Pocăiți-vă, căci Împărăția cerurilor este aproape!”

(O extindere a Împărăției 
lui Dumnezeu pe pământ)

SĂ VORBIM

Într-o zi, în timp ce Miranda își citea Biblia, a găsit 
un loc în care scria: “...Pocăiți-vă, căci împărăția 

cerurilor este aproape!” (Matei 3:2). Cu altă ocazie, ea a 
citit aceeași relatare în Marcu 1:15: “...Timpul s-a împlinit și 
Împărăția lui Dumnezeu este aproape. Pocăiți-vă și credeți 
în Evanghelie”. Ea s-a întrebat atunci: “Există vreo diferență 
între aceste două împărății? Cum pot cunoaște diferența?”.

Ori de câte ori scriitorii evangheliilor sinoptice - 
Matei, Marcu și Luca - relatează același eveniment, cu unele 
disparități, este posibil ca relatarea lui Matei să fie cea mai 
veritabilă în citarea lui Iisus, deoarece, dintre cei trei scriitori, 
el a fost singurul dintre cei doisprezece apostoli, care a auzit 
direct de la Iisus. Un bun exemplu este atunci când a folosit 
expresia “împărăția cerurilor” și când a folosit “împărăția lui 
Dumnezeu”. 

Deși sunt folosite ca sinonime, ambele expresii 
din Matei și Marcu sunt diferite. Iată o definiție simplă: 
“Împărăția cerurilor” este acea parte a “Împărăției lui 
Dumnezeu” stabilită pe pământ și condusă de Isus. De 
fapt, traducerea greacă este “Împărăția cerurilor”, ceea ce 
înseamnă o împărăție din ceruri. 

“Împărăția lui Dumnezeu” se referă la conducerea 
lui Dumnezeu, la stăpânirea lui Dumnezeu, la domeniul 
lui Dumnezeu. Împărăția lui Dumnezeu este universală; ea 
depășește simplele teritorii. Ea merge până la inima ta - de 
aceea Împărăția lui Dumnezeu poate fi stabilită în inima ta. 

Vineri, 

Februarie
11
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Matei 27:27-44, Exodul 40
UN AN

Matei 13:44-52, Geneza 42
DOI ANI

Isus a spus că Împărăția lui Dumnezeu este înăuntrul vostru 
(Luca 17:21). 

Isus a venit să instaureze Împărăția Cerurilor pe pământ 
- să proiecteze Împărăția lui Dumnezeu - ca ambasador al 
Împărăției lui Dumnezeu. Împărăția Cerurilor este Ambasada 
Împărăției lui Dumnezeu. Așadar, Isus Își stabilește sediul pe 
pământ, iar slujba Sa este de a-i aduce pe oameni în Împărăția 
lui Dumnezeu. 

În esență, Împărăția Cerurilor se referă la lucrarea lui Isus 
Hristos pe pământ; este extinderea Împărăției lui Dumnezeu 
pe pământ, condusă de Isus Hristos. Împărăția Cerurilor este 
aici, acum, din care facem parte și noi. Aleluia!

Ioan 3:3; Ioan 3:5; Matei 10:7

Dragă Tată, ce viață ne-ai adus! Îți mulțumesc pentru Împărăția lui 
Dumnezeu care a fost instaurată în inima mea: pacea, frumusețea, 
gloria, harul și viața lui Dumnezeu sunt pe deplin funcționale în 
spiritul meu, exprimate în și prin mine. Sunt hotărât, mai mult ca 
oricând, să spun lumii întregi această veste glorioasă. Împărăția lui 
Dumnezeu este aici, în Hristos, și este funcțională acum în inima 
mea. Binecuvântat să fie Dumnezeu!

Împărtășește acest mesaj divin cu cei din jurul tău astăzi.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește



 32 33

FIȚI MEREU ÎN 
FLĂCĂRI PENTRU 

ISUS

BIBLIA Apocalipsa 3:1
“...Iată ce spune Cel care are cele șapte duhuri ale lui Dumnezeu 
și cele șapte stele: “Cunosc faptele voastre, că aveți un nume că 
sunteți vii, dar sunteți morți.”

(Nu trăiți doar cu numele)

SĂ VORBIM

“Este timpul să mergem la biserică, Morris! Nu-ți stă 
în fire să fii încă în pat, pentru că înainte îți plăcea 

să mergi la biserică!” se întreabă Yosef, deoarece prietenul său 
nu se pregătise.

“Putem să ne uităm online, amice; nu trebuie să 
mergem tot timpul la biserică” a răspuns Morris.

“Atunci, de ce ne instruiește Evrei 10:25 că nu trebuie 
să ignorăm adunarea noastră, mai ales că venirea Domnului 
este mai aproape ca niciodată?”. Avem ocazia, așa că haideți 
să o folosim!” În acest moment, Morris a rămas uimit; nu voia 
să pară certat cu Yosef sau cu Cuvântul lui Dumnezeu, așa că 
s-a ridicat cu greu din pat pentru a se pregăti pentru serviciul 
religios.

Există o diferență între acești doi oameni: Yosef era 
entuziasmat de lucrurile Duhului, în timp ce Morris nu era. 
Unul obișnuia să iubească lucrurile lui Dumnezeu, iar acum 
nu mai era așa! Aceasta ne aduce aminte de ceea ce a spus 
Domnul cu privire la biserica din Sardes mai sus (Apocalipsa 
3:1). Biserica trăia doar cu numele, dar era moartă. Este ca și 
cum ai trăi în istorie. Moartea menționată în acest verset nu 
este totală, ci o stare în care, chiar dacă mai există lucrări și 
activități, există atâta apatie și “lipsă de spirit”. 

A fi viu doar cu numele nu este un lucru bun. Unele 
națiuni și biserici sunt așa. Au un nume de biserică vie sau 
sunt recunoscute printre națiuni, dar sunt moarte. Acest lucru 

Sâmbătă, 

Februarie
12
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Matei 27:45-66, Leviticul 1-3
UN AN

Matei 13:53-58, Geneza 43
DOI ANI

i se poate întâmpla și unui individ. Un lider de închinare, de 
exemplu, ar putea cânta atât de frumos și oamenii ar crede că 
este viu, dar știe că se luptă să se roage, nu postește și nu mai 
citește Biblia. 

Îndemnul Maestrului pentru astfel de oameni este să fie 
vigilenți și să întărească lucrurile care sunt gata să moară. Este 
foarte interesant. Pentru acel lider de închinare, s-ar putea să 
fie cântarea care este gata să moară și el sau ea nu știe asta. 
Așadar, aprindeți brazii dorinței voastre pentru Domnul și pentru 
lucrurile Duhului. Fiți mereu înflăcărați și înflăcărați pentru El. 
Rugați-vă des. Câștigați suflete. Studiați și meditați la Cuvânt. 
Fiți vigilenți și întăriți aceste lucruri. Fiți fervenți în duh, slujindu-L 
pe Domnul în adevăr.

Coloseni 3:23-24; Romani 12:11-12 

Dragă Tată, îți slujesc în adevăr, conform Cuvântului Tău. Rămân 
concentrat, pentru a excela în slujirea Ta. Pasiunea mea pentru 
lucrarea Ta și pentru lucrurile Duhului Sfânt este alimentată continuu 
de Duhul Sfânt. Sunt fervent în duh, slujindu-Te cu bucurie și 
aducând slavă Numelui Tău prețios. Îți mulțumesc că mă faci veșnic 
triumfător, în Numele lui Isus. Amin.

Petrece timp pentru a te ruga și a posti pentru cei pe care îi știi 
că nu mai sunt la fel de înflăcărați pentru lucrurile lui Dumnezeu 
ca înainte.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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RUGAȚI-VĂ PENTRU 
TOȚI LIDERII

BIBLIA 1 Cronici 21:1 
“Satana [un adversar] s-a ridicat împotriva lui Israel și l-a incitat pe 
David să facă numărul lui Israel.”

(Oamenii buni pot fi induși în 
eroare pentru a face răul)

SĂ VORBIM

Biblia arată cum spiritele rele îi influențează pe 
oameni să facă rău. Unul dintre aceste exemple este 

ceea ce citim despre David în versetul nostru de deschidere. 
Imaginați-vă că David, un rege neprihănit, a fost determinat 
de Satana să facă recensământul lui Israel împotriva voinței 
lui Dumnezeu. Ca urmare, Dumnezeu a luat măsuri împotriva 
lui Israel. 

Există un alt incident înregistrat pentru noi în evanghelii. 
Când Isus le-a spus clar ucenicilor Săi că trebuie să moară 
pentru păcatele noastre și să fie înviat pentru justificarea 
noastră, Petru L-a luat deoparte și a început să-L “mustre”, 
spunând: “Doamne ferește, Doamne! Acest lucru nu trebuie 
să ți se întâmple niciodată; Tu nu vei muri” (Matei 16:22). Isus, 
imediat, a identificat că era Satana cel care vorbea prin Petru, 
iar Biblia spune că “...S-a întors și i-a spus lui Petru: “Treci în 
spatele Meu, Satano! Ești o jignire pentru Mine, pentru că nu 
te gândești la lucrurile lui Dumnezeu, ci la cele ale oamenilor”. 
(Matei 16:23). 

Așadar, chiar și oamenii buni pot fi mișcați de Satana să 
facă sau să spună lucruri greșite. De aceea, Dumnezeu vrea ca 

Duminică, 

Februarie
13



 34 35

Matei 28, Leviticul 4-5
UN AN

Matei 28, Leviticul 4-5
DOI ANI

noi să cunoaștem adevărul; să cunoaștem Cuvântul Său. Când 
cunoști adevărul, poți umbla în lumina lui. Vei ști cum să te rogi 
și cum să pui capăt lucrărilor și influențelor lui Satana în jurul 
tău. 

Învățați să vă rugați pentru toate națiunile de oameni, 
pentru conducători și pentru cei aflați în autoritate, așa cum este 
îndemnat în 1 Timotei 2:1-2. Declarați cu îndrăzneală, prin Duhul 
Sfânt, că voia, planurile și scopurile lui Dumnezeu să fie stabilite 
în tine și în jurul tău, în inimile liderilor din orașul, localitatea 
și națiunea ta. Rugați-vă ca ei să refuze să cedeze influențelor 
negative care i-ar putea îndemna la răutate; mai degrabă, să 
conducă cu dreptate și echitate, cu neprihănire și adevăr.

Luca 18:1; 1 Timotei 2:1-4

Dragă Tată, mă rog pentru liderii din țara mea, ca ei să-și folosească 
pozițiile și autoritatea pentru a favoriza cauza Ta dreaptă, pentru 
ca Evanghelia să se răspândească repede și fără obstacole. Mă rog 
ca binecuvântările Tale de pace și prosperitate să se reverse asupra 
națiunilor, în Numele lui Isus. Amin.

Petreceți timp rugându-vă astăzi pentru liderii națiunii voastre, 
așa cum am descris mai sus.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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SĂ AI O VIAȚĂ 
ECHILIBRATĂ

BIBLIA Coloseni 1:10 
“Ca să umblați (să trăiți și să vă comportați) într-o manieră demnă de 
Domnul, plăcându-I pe deplin și dorind să-I plăceți în toate lucrurile, 
aducând roade în orice lucrare bună și crescând și sporind în mod 
constant în și prin cunoașterea lui Dumnezeu [cu o înțelegere, o 
cunoaștere și o recunoaștere mai deplină, mai profundă și mai clară].”

(Mergeți pentru cunoașterea 
Cuvântului lui Dumnezeu)

SĂ VORBIM

Duhul Sfânt l-a inspirat pe apostolul Pavel să 
rostească rugăciunea de mai sus pentru Biserică, 

lăsându-ne să înțelegem voia lui Dumnezeu pentru viața 
noastră. El s-a rugat ca tu să umbli pe calea adevăratei 
neprihăniri, plăcându-I lui Dumnezeu în tot ceea ce faci, fiind 
roditor și productiv, pe măsură ce te maturizezi în experiența 
bogată a cunoașterii Lui în plinătatea Sa. Aleluia! 

Dumnezeu vrea ca viața voastră să fie roditoare în orice 
lucrare bună. Odată cu această rodnicie, El vrea ca tu să crești 
în “epignosis” (cunoașterea deplină, exactă și experimentală) a 
Lui. Aceasta este viața echilibrată pe care El o vrea pentru tine! 
Pentru unii oameni, atunci când devin foarte productivi cu 
lucrurile pe care le fac acasă, la școală sau oriunde altundeva, 
nu mai au timp pentru Dumnezeu. Abia dacă mai studiază 
Biblia sau participă la întâlnirile și activitățile bisericii. 

Cu cât progresează mai mult în viața lor socială și în 
notele de la școală, cu atât mai puțin timp dedică lucrurilor 
spirituale, ceea ce arată că ceva nu este în regulă. Viața 
creștinului este una de glorie tot mai mare și de succes pe 
toate planurile. Adică, faci progrese bune în activitatea ta 
academică, cei dragi umblă în credință și neprihănire și, în 

Luni, 

Februarie
14
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același timp, crești în cunoașterea lui Dumnezeu. 
Oh, cât de importantă este cunoașterea lui Dumnezeu! 

Biblia spune: “Harul și pacea să vă fie din belșug prin cunoașterea 
lui Dumnezeu și a lui Isus, Domnul nostru” (2 Petru 1:2 NIV). Vrei 
mai mult har în viața ta și pace înmulțită pentru tine? Mergi spre 
cunoașterea lui Dumnezeu și a lui Isus Hristos! Dumnezeu nu 
vrea ca tu să fii deficitar în niciun domeniu al vieții tale. 

În al unsprezecelea verset din Coloseni 1, Pavel continuă 
în rugăciunea sa declarând că vă întăriți cu toată puterea, după 
puterea glorioasă a lui Dumnezeu, pentru orice răbdare și 
îndelungă răbdare cu bucurie. Puteți fi foarte roditori, productivi 
și puternici. Dumnezeu dorește ca viața ta să fie echilibrată, iar 
tu poți actualiza dorința Sa în viața ta umblând în cunoașterea 
Cuvântului Său.

Evrei 13:20-21; 3 Ioan 1:2

Dragă Tată iubitor, îți mulțumesc că mi-ai dat o viață perfectă și 
echilibrată. Prin Duhul Tău care locuiește în mine, sunt roditor 
în orice lucrare bună și cresc în cunoașterea Cuvântului Tău, pe 
măsură ce Te mulțumesc în toate lucrurile, împlinind scopul Tău 
pentru viața mea, în Numele lui Isus. Amin.

Astăzi, asigură-te că rostești pentru tine rugăciunea Duhului 
creionată în scriptul de deschidere.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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CLUES
PUZZLE

Across 

1 The gift of the Holy Spirit given in 
Vorbeștes chapter 2 was prophesied by 
_____ (4).

3 “Even so faith, if it hath not _____ , is 
dead, being alone” [Hint: James 2:17 KJV] 
(5)

6 The only martyr mentioned in the 
book of Revelation [Hint: Rev 2:13] (7).

10 Paul described his bodily presence as 
______ in 2 Corinthians 10 (4).

11 Archangel who led the battle against 
Satan according to Revelation (7).

12 King David’s dad (5).

14 Number of elders seated on thrones 
surrounding the Throne of God (6,4).

15 The second seal involves a horse of 
this colour [Hint: Revelation 6:4] (3).

16 Kind of leaves Adam and Eve used in 
an attempt to cover their nakedness (3).

17 The ______ ______ was the only one 
able to open “The Sacred Scroll” in 
Revelation 5 (5,4).

19 Which of the seven churches in Asia 
Minor (present-day Turkey) had left their 
first love? [Hint: Revelation 2:1-7] (7).

20 He was the king of righteousness 
and king of Salem [Hint: Hebrews 7:1-4] 
(11).

26 The word “sorcerer” in Vorbeștes 13:8 
means ___________ (8,9).

27 Who wrote the book of Revelation? 
(4).

28 The first person to go to heaven that 
did not die (5).

Down

2 He tried to turn the deputy of Paphos 
from the faith [Hint: Vorbeștes 13:1-12] (6).

4 _______ invited David to take a census 
[Hint: 1 Chronicles 21:1] (5).

5 During this period, there will be the 
earthly reign of Christ for a thousand years 
over all nations from Jerusalem (10).

7 After the seven years of great tribulation 
on the earth would be the ______ coming 
of Christ (6).

8 The Book of Revelation was written on 
this island (6).

9 The final destination for the antichrist 
and his false prophet [Hint: Revelation 
19:20] (4,2,4).

13 The Antichrist is known as the ___________ 
[Hint: 2 Thessalonians 2:3] (3,2,9).

18 Jesus Christ brought life and _______ to 
light through the gospel [Hint: 2 Timothy 
1:10] (11).

21 The church of _______ was said to be 
lukewarm and rebuked by the Lord [Hint: 
Revelation 3:14-22] (8).

22 A generation is one _______ years [Hint: 
Genesis 15:13-16] (7).

23 A certain man who lied to Peter and 
died afterwards (7).

24 The catching away of God’s saints to 
meet the Lord Jesus in the air (7).

25 Name of the place where Jacob slept 
and dreamed of the ladder to heaven 
[Hint: Genesis 28:19] (6).

27 The second seal involves a horse of this 
colour [Hint: Revelation 6:4] (3).
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URMAȚI 
INSTRUCȚIUNILE 

PROFETICE

BIBLIA Proverbe 4:13
“Ține-te bine de învățătură, nu-i da drumul; păstrează-o, căci ea este 
viața ta.”

(Instrucțiunile de la Domnul 
sunt spre folosul tău)

SĂ VORBIM

În 2 Împărați 13, găsim o poveste foarte interesantă 
despre profetul Elisei și Ioas, regele lui Israel. Ioas 

avea probleme cu sirienii și dorea să obțină victoria asupra 
lor. Așa că a venit la omul lui Dumnezeu, Elisei. O parte 
din dialogul lor care a urmat a constat în faptul că Elisei 
l-a instruit pe Ioas să ia câteva săgeți și să le lovească pe 
pământ. 

Biblia spune că Ioas a făcut acest lucru de trei ori și s-a 
oprit (2 Regi 13:18). Elisei, omul lui Dumnezeu, s-a înfuriat 
pe regele Ioas (2 Împărați 13:19) pentru că s-a oprit. El ar fi 
trebuit să continue să arunce săgețile până când profetul 
i-a spus să se oprească. Să arunce săgețile doar de trei ori 
însemna că avea să învingă Siria doar de trei ori, în timp ce 
planul lui Dumnezeu era ceva mult mai bun. 

Ioas nu a știut că a contat de câte ori a tras săgețile. 
Profetul nu i-a cerut să se oprească, ci s-a oprit de unul 
singur. Iată ce vreau să vă fac să înțelegeți: Uneori, mulți 
ignoră lucruri foarte importante fără să le știe, cum ar fi să 
acorde atenție instrucțiunilor profetice, care fac parte din 
călăuzirea lui Dumnezeu pentru copiii Săi. 

O instrucțiune profetică este o instrucțiune a Duhului 
care îți este dată de Duhul Sfânt; îți este adresată ție, pentru 
tine. Ar putea veni la tine direct de la Duhul lui Dumnezeu 
din interiorul tău sau prin intermediul cuiva căruia El i-a 
dat o anumită influență de conducere asupra vieții tale. De 

Marți, 

Februarie
15
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Marcu 1:21-45, Leviticul 8
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exemplu, Domnul ar putea să-ți ceară să postești o anumită 
perioadă, dar tu nu crezi că este important; așa că, fie nu ai 
postit deloc, fie nu ai respectat durata, iar apoi se întâmplă 
ceva neplăcut. 

S-ar putea să nu vă dați seama că are legătură cu 
instrucțiunea pe care nu ați urmat-o. Astfel de lucruri 
contează, așa că nu le luați cu ușurință. Ar putea fi vorba de 
vreo instrucțiune spirituală din partea pastorului tău, către 
tine sau către congregația din care faci parte. Toate acestea 
sunt importante. Când Dumnezeu îți dă o instrucțiune sau o 
îndrumare profetică, este în interesul tău să o urmezi. Întregul 
tău destin sau următorul nivel al succesului, al promovării și al 
măreției tale ar putea depinde de aceasta.

Proverbe 4:13 ; 1 Corinteni 1:24-25; Proverbe 8:10

Îți mulțumesc, dragă Tată, pentru privilegiul de a fi călăuzit, 
sfătuit și instruit de Duhul Sfânt și de a primi îndrumarea Ta prin 
intermediul celor pe care i-ai ales și i-ai pus peste mine pentru 
a-mi aduce Cuvântul Tău. Îți mulțumesc pentru că mă conduci 
pe calea măreției, pe măsură ce cedez și urmez instrucțiunile 
specifice care îmi vin de la Duhul Sfânt, în Numele lui Isus. Amin.

Mulțumește-i Domnului pentru călăuzirea și instrucțiunile Sale care 
vin astăzi în calea ta.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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DOMNEȘTE ÎN 
NUMELE LUI

BIBLIA Filipeni 2:9-11
„De aceea și Dumnezeu L-a înălțat foarte mult și I-a dat numele care 
este mai presus de orice nume, pentru ca la numele lui Isus să se plece 
orice genunchi, al celor din ceruri, al celor de pe pământ și al celor 
de sub pământ, și orice limbă să mărturisească că Isus Hristos este 
Domnul, spre slava lui Dumnezeu Tatăl.”

(Numele Lui impune respect 
pretutindeni)

SĂ VORBIM

“Am cele mai bune note la școală în Numele lui 
Isus!” erau cuvintele celebre ale lui Tom în fiecare 

dimineață, chiar înainte de a porni la drum spre școală. Și, 
așa cum era de așteptat, era întotdeauna primul din clasă și 
era invidiat de ceilalți colegi de școală ai săi. Ei nu-și dădeau 
seama că era vorba de Numele lui Isus Hristos la lucru.

 În calitate de creștin, ai primit abundența harului și darul 
neprihănirii, iar astăzi poți domni în viață prin Isus Hristos. 
“Cum?”, vă întrebați. Folosind Numele lui Isus; poți domni 
asupra lumii, a sistemelor sale, a circumstanțelor și asupra lui 
Satana și a oștilor sale demonice folosind Numele lui Isus.

Numele Lui este cel mai mare și mai înalt nume din 
ceruri, de pe pământ și din iad! Numele lui Isus impune cel 
mai mare respect. El ne-a spus că putem scoate dracii în 
Numele Său. Asigură-te că o faci. Aleluia! Îmi amintesc ceva 
ce s-a întâmplat când eram student, cu mulți ani în urmă. 
Exista o anumită universitate care era tulburată de sectanți. 
Am mobilizat câțiva prieteni de-ai mei și am mers la locul 
unde a fost pusă piatra de temelie a școlii.

Când am ajuns acolo, ne-am pus mâinile pe piatră 
și am declarat: “În Numele lui Isus Hristos, voi, demoni ai 
întunericului care ați controlat această școală, care ați controlat 

Miercuri, , 

Februarie
16
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studenții, care sunteți responsabili de cultismul de aici, vă rupem 
autoritatea și influența; plecați în Numele lui Isus!” Ghiciți ce? În 
același campus, am înființat părtășia care avea să devină cea 
mai mare părtășie din acel campus până în prezent.

Oriunde te-ai afla, poți da porunci demonilor oriunde, 
în Numele lui Isus, și îi poți alunga. Creștinismul înseamnă să 
trăiești în Numele lui Isus. În Efeseni 6:10 se spune: “...întăriți-vă 
în Domnul și în puterea tăriei Lui”; asta înseamnă să profitați de 
capacitatea, puterea și tăria Lui, stând în Numele Lui. Nu poți 
avea acel Nume și să fii neajutorat; niciodată! Folosiți-l astăzi și 
întotdeauna și trăiți victorioși în veci.

Coloseni 3:17; Romani 5:17 

În Numele lui Isus, trăiesc triumfător în această lume pentru 
gloria lui Dumnezeu. Chiar și acum, rup influența lui Satan asupra 
națiunilor, asupra popoarelor, asupra liderilor, asupra tinerilor din 
întreaga lume! Hristos domnește în națiuni. Neprihănirea Lui umple 
pământul și îmbracă inimile oamenilor, căci toate sufletele Îi aparțin. 
Amin.

Emiteți acum porunci cu privire la familia, cartierul, școala și orașul 
dumneavoastră, folosind Numele lui Isus.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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EL TE AUDE 
MEREU

 BIBLIA 1 Ioan 5:14
“Or, aceasta este încrederea pe care o avem în El: dacă cerem ceva, 
după voia Lui, El ne ascultă.”

(Rugăciunea: Un răspuns plin de
 bucurie la invitația lui Dumnezeu)

SĂ VORBIM

“Uită-te la Jason; se roagă mereu pe câmp”, i-a 
șoptit Zack lui Frank.

“Poate că are vreo formă de necaz?”. i-a răspuns 
Frank.

“Ei bine, dacă este, de ce nu ne spune nouă, prietenilor 
lui?”.

Unii oameni sunt la fel ca Frank și Zack, crezând 
mereu că rugăciunea este un răspuns al celor neajutorați 
sau al celor slabi la provocări insurmontabile și copleșitoare; 
nu! Rugăciunea, în primul rând, este părtășia cu Dumnezeu; 
și chiar dacă atunci când cineva este asuprit sau suferă o 
nedreptate, ar trebui să se roage, nu acesta este motivul 
rugăciunii. 

Rugăciunea este răspunsul plin de bucurie al celui 
care, cu o inimă plină de credință, se încrede în Dumnezeul 
cel viu. Este un răspuns, mai mult la invitația lui Dumnezeu 
de a se ruga decât răspunsul la o situație. El ne-a invitat 
să ne rugăm pentru că are intenția de a răspunde. Efeseni 
6:18 spune:  “Faceţi în toată vremea, prin Duhul, tot felul de 
rugăciuni şi cereri. Vegheaţi la aceasta cu toată stăruinţa 
şi rugăciune pentru toţi sfinţii.” Observați că se spune: 
“Rugându-vă întotdeauna”; nu “Rugându-vă uneori”. Este 
similar cu ceea ce a spus Domnul în Luca 18:1: “...Oamenii 
trebuie să se roage întotdeauna și să nu se descurajeze”. 

Dacă ești un creștin care se roagă, vei fi un creștin 
eficient; eficient prin puterea Duhului Sfânt. Și cea mai mare 

Joi, 

Februarie
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parte a rugăciunii nu este rugăciunea în sine; este răspunsul. 
Nu am avut un timp de rugăciune grozav dacă nu am primit 
răspunsuri la rugăciunea noastră! Indiferent de ceea ce 
am spus în rugăciune, ceea ce contează cu adevărat este 
răspunsul lui Dumnezeu. Glorie lui Dumnezeu! 

Suntem rânduiți să primim răspunsuri atunci când ne 
rugăm, pentru că El a spus că dacă ne rugăm după voia Lui - 
regula Lui pentru rugăciune, care este rugăciunea în Numele 
lui Isus - El ne aude. Dacă El ne-a auzit, atunci El ne-a răspuns. 
Aceasta este frumusețea rugăciunii: faptul că avem garanția 
că vom fi ascultați (1 Ioan 5:14). Ar trebui să vă bucurați de 
fiecare dată când vă rugați și să spuneți ca Isus: “Tată, Îți 
mulțumesc, pentru că Tu mă auzi întotdeauna” (Ioan 11:42 
parafrazat). Aleluia!

1 Tesaloniceni 5:17; Efeseni 6:18 

Tată ceresc, Îți mulțumesc pentru binecuvântarea, privilegiul și 
oportunitatea rugăciunii; un canal pentru o părtășie bogată cu Tine. 
Îți încredințez viața mea și sunt încrezător că viitorul meu este sigur; 
voi împlini în mod glorios destinul pe care mi l-ai dat pentru mine, 
pe măsură ce rămân predat Duhului Tău, călăuzit de înțelepciunea 
Ta, în Numele lui Isus. Amin.

Petreceți timp pentru a avea părtășie cu Domnul în timp ce vă rugați 
cu intermitențe în limbi și cu cântări ale Duhului.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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AVEȚI NEVOIE DE 
“EPIGNOSIS”

BIBLIA Efeseni 1:15-17
“  De aceea, de când am auzit de credinţa voastră în Domnul Isus 
şi de dragostea voastră pentru toţi sfinţii, nu încetez să mulţumesc 
pentru voi, amintindu-vă în rugăciunile mele. Şi mă rog ca 
Dumnezeul Domnului nostru Isus Cristos, Tatăl slavei, să vă dea un 
duh de înţelepciune şi descoperire  în cunoaşterea lui.”

(Cunoașterea lui Dumnezeu
 prin relație)

SĂ VORBIM

Longevitatea în calitate de creștin nu înseamnă 
neapărat eficiență în lucrurile lui Dumnezeu. 

Este nevoie de mai mult decât a cânta frumos, a-L lăuda 
pe Dumnezeu cu bucurie și chiar a predica, pentru a 
fi eficient pentru Hristos și pentru Împărăție. Ar trebui 
să Îl cunoști într-un mod foarte personal. Acesta este 
motivul rugăciunii lui Pavel pentru biserica tânără din 
Efes, așa cum citim în versetul nostru de deschidere. 
Pavel a auzit despre dragostea lor pentru Dumnezeu - 
erau entuziasmați de lucrurile lui Dumnezeu - dar știa 
că le lipsea ceva și s-a rugat ca Domnul să le acorde 
acest lucru: “...duhul înțelepciunii și al descoperirii în 
cunoașterea Lui”. 

Există un anumit tip de cunoaștere, un anumit 
tip de revelație a lui Dumnezeu pe care ar trebui să o 
ai; se numește “epignosis” (greacă); cunoaștere care se 
raportează la ceea ce este cunoscut; o cunoaștere de 
relație. Această cunoaștere este diferită de teologie sau 
de simpla știință. Poți să-ți însușești această rugăciune 

Vineri, 

Februarie
18
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a Duhului prin Pavel pentru tine; pune-ți numele acolo și 
spune: “Am Duhul înțelepciunii și al revelației în cunoașterea 
exactă a lui Dumnezeu”. Vei experimenta descoperirea! 
Este lucrarea Duhului lui Dumnezeu. 

Fără acest tip de cunoaștere, vei fi un creștin religios, 
care face lucrurile în mod religios, fără a avea o relație 
reală cu Dumnezeu. Când ai această relație, nu Îl mai vezi 
ca pe Dumnezeul lui David sau Dumnezeul lui Ilie; El devine 
Dumnezeul tău; este personal pentru tine. Atunci apreciezi 
și sărbătorești cu adevărat unirea și unitatea ta cu El.

2 Petru 1:2-3; Efeseni 1:16-17 AMPC

Dragă Tată, îți mulțumesc că mi-ai dat duhul înțelepciunii - 
înțelegerea realităților - și revelația în cunoașterea ta, cunoașterea 
absolută care vine prin revelație și relație. Prin relația și părtășia mea 
cu Duhul Sfânt, harul și pacea se înmulțesc în viața mea, în Numele 
lui Isus. Amin.

Meditați și rostiți rugăciunea apostolului Pavel din Efeseni 1:15-17.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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REÎNCADRAREA ȘI 
AJUSTAREA

BIBLIA Evrei 11:3 
“Prin credință înțelegem că lumile [în timpul epocilor succesive] au 
fost alcătuite (modelate, puse în ordine și echipate pentru scopul 
lor) prin Cuvântul lui Dumnezeu, astfel încât ceea ce vedem nu a 
fost făcut din lucrurile care se văd.”

(Stabiliți voia lui Dumnezeu 
pentru lumea voastră)

SĂ VORBIM

În Evrei 11:3 se spune: “Prin credință înțelegem că 
lumile [în timpul veacurilor succesive] au fost alcătuite 

(modelate, puse în ordine și pregătite pentru scopul lor) prin 
cuvântul lui Dumnezeu...”. Cuvântul “încadrate” este “katartizō” 
(greacă) și înseamnă a repara sau a ajusta, a completa temeinic, 
a restaura, a pregăti, a repara sau a face desăvârșit. Acum El 
îți spune că, prin credință, poți să îți încadrezi cursul vieții tale 
în conformitate cu voia perfectă a lui Dumnezeu. Sunt lucruri 
care se întâmplă în lumea ta de astăzi - circumstanțe și situații 
- care nu sunt în concordanță cu voia lui Dumnezeu pentru 
tine. Ele încearcă să se infiltreze și să îți încurce lumea; nu lăsa 
să se întâmple asta; încadrează-ți lumea. 

Responsabilitatea ta este de a stabili voia Tatălui pe 
pământ. Voința Lui nu se va împlini fără mâna Lui, iar tu ești 
mâna Lui pentru a stabili voința Lui perfectă. Este viața ta, 
slujba ta și chemarea ta să stabilești voia Tatălui în ceea ce te 
privește în lumea ta. Altfel, nu se va întâmpla. Nu-ți încrucișa 
mâinile și nu privi cum diavolul face ravagii în viața ta, în 
familia ta, în orașul sau țara ta, sau în viața celor dragi ție. 
Lăsați Cuvântul lui Dumnezeu din inima voastră să iasă din 
gura voastră. 

Sâmbătă, 

Februarie
19
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Cu Cuvântul pe buzele tale, trunchezi și decimezi eforturile 
adversarului! În Ioel 2:28, când Dumnezeu a spus: “...voi turna 
Duhul Meu peste toată făptura; fiii voștri și fiicele voastre vor 
prooroci...”, El îți dădea de știre cu ce să controlezi “aioanele”, 
circumstanțele din viața ta; este prin cuvintele tale de profeție! 

Puteți trăi într-o oază de pace într-o lume tulbure. Întreaga 
lume poate fi haotică, legănându-se în jurul tău, în timp ce tu 
ești într-o pace absolută. Nu trebuie să experimentezi viața de 
jos sau să știi când vine căldura, așa cum declară Ieremia 17:7-8. 
Lumea poate fi deprimată, însă tu ești în prosperitate absolută. 
Cum? Prin cuvintele tale pline de credință. Nu păstrați Cuvântul 
doar în inima voastră; vorbiți-l mai departe și încadrați-vă lumea! 
Încadrează cum vrei să fie lucrurile cu tine și pentru tine. Glorie!

Evrei 11:1-3; Iosua 1:8; Marcu 11:23

Prin puterea Duhului Sfânt, declar că numai sfatul lui Dumnezeu 
este stabilit în viața mea și în lumea mea. Încadrez circumstanțele 
din mediul meu în conformitate cu voia perfectă a lui Dumnezeu. 
Satana nu are nimic în mine, iar agenda lui în “aionul” meu este 
trunchiată, iar Numele Domnului este glorificat. Aleluia!

Încadrează-ți acum lumea într-o lume plină de sănătate divină, 
prosperitate, bogăție, bucurie, pace, succes și victorie.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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“RUGAȚI-VĂ ÎN 
RUGĂCIUNE”

BIBLIA Iacov 5:17 KJV
“Ilie era un om supus unor pasiuni asemănătoare cu ale noastre și 
se ruga cu stăruință ca să nu plouă; și nu a plouat pe pământ timp 
de trei ani și șase luni. Apoi s-a rugat din nou, și cerul a dat ploaie, și 
pământul a dat roadele sale.”

(Cum să te rogi eficient, 
așa cum a făcut Ilie)

SĂ VORBIM

Conotația grecească a cuvintelor “s-a rugat cu 
stăruință” este un accent interesant; de fapt, se 

spune că Ilie “s-a rugat cu stăruință”; este similar cu ceea ce 
Isus le-a spus ucenicilor Săi în Luca 22:15 KJV: “...Cu dorință 
am dorit să mănânc acest Paște cu voi înainte de a suferi.” 
Cum poți “dori” ceva cu dorință? Sau “te rogi” în rugăciune? 
Este un mod de a întări comunicarea. 

Astfel, prin includerea cuvântului “cu ardoare”, el ne ajută 
să înțelegem tăria a ceea ce dorea să comunice. Înseamnă 
“rugăciune sinceră și continuă”, așa cum spune versiunea 
clasică Amplified: “...Rugăciunea serioasă (sinceră, continuă) 
a unui om neprihănit face disponibilă o putere extraordinară 
[dinamică în lucrarea sa]” (Iacov 5:16 AMPC). 

1 Împărați 17 ne oferă detalii despre ceea ce s-a 
petrecut în timpul rugăciunii: “Și Ilie, tisbitul, dintre locuitorii 
Galaadului, i-a spus lui Ahab: “Trăiește Domnul Dumnezeul lui 
Israel, înaintea căruia stau, că nu va fi rouă și nici ploaie în anii 
aceștia, decât la cuvântul meu”. (1 Regi 17:1). Ilie nu a spus acest 
lucru și s-a culcat; nu! Capitolul al optsprezecelea ne face să 
știm că Ilie a făcut ceea ce a făcut la cuvântul Domnului. 

Duminică, 

Februarie
20
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Când a venit timpul ca seceta să se termine, el “s-a rugat 
din nou în rugăciune” (Iacov 5:18); a fost din inimă și a continuat 
până când a avut rezultatele dorite (studiați 1 Regi 17-18). În 
același mod în care Ilie s-a rugat eficient și s-a întâmplat ceva 
remarcabil cu o întreagă națiune, și tu te poți încrede în același 
Dumnezeu viu și te poți “ruga” în rugăciune atunci când dorești 
o schimbare. 

Poți produce schimbări în națiunea, statul, orașul sau 
instituția ta. Rugați-vă în acest fel întotdeauna și cu o dorință 
profundă, cu o pasiune intensă, și va avea loc o schimbare. 
Aleluia!

Iacov 5:17-18 AMPC; Luca 22:39-44

Dragă Tată, îți mulțumim pentru neprihănirea Ta care umple 
pământul și pentru Cuvântul Tău care domină în viețile oamenilor, 
pe măsură ce Evanghelia este proclamată astăzi în întreaga lume. 
Toate națiunile Îți aparțin, iar cunoașterea slavei Tale acoperă 
pământul așa cum apele acoperă marea, în Numele lui Isus. Amin.

Ce schimbare vrei să produci în lumea ta astăzi? Tu poți să o faci! 
Fă-o “rugându-te” în rugăciune, așa cum ai fost învățat.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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NU EȘTI 
NEASCULTĂTOR

BIBLIA Efeseni 2:1-2
“Și pe voi, care erați morți în fărădelegi și păcate, în care umblați 
odinioară după cursul acestei lumi, după prințul puterii văzduhului, 
duhul care lucrează acum în fiii neascultării.”

(Ai fost mutat de la 
neascultare la ascultare)

SĂ VORBIM

Cuvântul “neascultare” din Scriptura de mai sus 
este tradus din cuvântul grecesc “apeitheia” 

și înseamnă necredință (încăpățânare și răzvrătire); 
este caracteristic necredinței. Așadar, se referă la copiii 
necredinței - cei care nu L-au primit pe Isus Hristos ca 
Domn. Descrie ceva care seamănă foarte mult cu spiritul 
lui Antihrist. 2 Tesaloniceni 2:7 spune: “Căci taina nelegiuirii 
(acel principiu ascuns de răzvrătire împotriva autorității 
constituite) este deja la lucru în lume, [dar este] reținută 
doar până când cel care o reține va fi scos din cale.” 

“Taina nelegiuirii” se referă aici la rebeliune; o opoziție 
sfidătoare față de Dumnezeu; a fi foarte opus voinței lui 
Dumnezeu; Cuvântului lui Dumnezeu. Sunt oameni care, 
fără să știe de ce, se trezesc făcând lucrurile pe care le fac, 
în sfidarea lui Dumnezeu. Așa se face că se găsesc oameni 
care spun: “Pur și simplu nu-mi plac creștinii”. Dacă i-ai 
întreba care este motivul unei astfel de ură, îți vor spune: 
“Nimic; pur și simplu nu-mi plac”. 

Biblia ne arată ce spirit lucrează în astfel de oameni. 1 
Corinteni 2:12 vorbește despre spiritul lumii; și este același 

Luni,

Februarie
21
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spirit despre care citim în scriptul nostru de deschidere 
(Efeseni 2:2). Dar slavă Domnului că Biblia spune că nu asta 
am primit! 

Am primit Duhul lui Dumnezeu, iar El ne învață și ne 
hrănește în voia Tatălui: “Și noi am primit nu duhul lumii, ci 
Duhul care vine de la Dumnezeu, ca să cunoaștem lucrurile 
care ne-au fost date de Dumnezeu în mod gratuit” (1 Corinteni 
2:12). Aleluia!

Romani 8:12-14; Galateni 5:25; 1 Petru 1:14

Acum am primit, nu duhul lumii, ci Duhul care este de la 
Dumnezeu, ca să umblu în adevăr și în ascultare. Viața mea este 
condusă și controlată de Duhul; sunt întotdeauna sub influența 
și reglementarea Duhului. Aleluia!

Citește și meditează la aceste versete - Romani 6:16-18 și 1 Petru 
1:13-14.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește
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WORD WORD 
SCOPESCOPE

“Privind la Isus, autorul și desăvârșitorul credinței noastre, 
care, pentru bucuria care I-a fost pusă înainte, a îndurat 
crucea, disprețuind rușinea, și a șezut la dreapta tronului lui 
Dumnezeu” (Evrei 12:2). 

Un autor este cineva care creează, inițiază, pornește sau 
aduce ceva la existență. Un autor este sursa creației sale; el 
dă existență la ceva sau la orice. Calitatea de autor determină 
responsabilitatea pentru ceea ce este creat. Este tradus 
din cuvântul grecesc “archegos”, care înseamnă un lider 
principal; un căpitan și un prinț. Așadar, faptul că Isus este 
“autorul” credinței noastre înseamnă că El este autorul sau 
inițiatorul credinței noastre; El este conducătorul principal, 
prințul și căpitanul mântuirii noastre. 

“Finisatorul”, pe de altă parte, înseamnă cineva care 
desăvârșește sau termină o sarcină sau o întreprindere; cel 
cu care se încheie ceva. Cuvântul grecesc este “teleiotes” și 
înseamnă perfecțiune sau desăvârșire. Astfel, Isus nu este 
doar autorul - inițiatorul sau inițiatorul - credinței noastre, ci 
și “desăvârșitorul” credinței noastre. 

“AUTOR ȘI 
DESĂVÂRȘITOR”
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i-testify!

“Am fost atât de binecuvântată și slujită de această 
carte minunată, de acest TeeVo, de acest devoțional 
zilnic. Așa cum este, puternicul nostru om al lui 
Dumnezeu, pastorul Chris, a pus laolaltă acest 
devoțional zilnic într-un limbaj care îl face atât de 
ușor de înțeles și de aplicat în viața noastră de zi cu 
zi de către tineri și adolescenți. 

El pune circumstanțe și situații în care putem folosi 
Cuvântul pentru a ne ajuta familia, prietenii și chiar 
profesorii noștri. De aceea sunt atât de inspirată și 
binecuvântată de el. El a simplificat atât de mult 
Cuvântul pentru ca noi să îl înțelegem; TeeVo este 
o astfel de binecuvântare și îl poți folosi pentru a 
vorbi cu orice adolescent din jurul tău și din lumea 
ta. Este simplu, dar totuși atât de puternic și atât de 
eficient. Mulțumesc pastorului Chris pentru TeeVo!”

Felix D.
Texas, SUA.

.
 



 56 57

EȘTI ACUM ÎN NOUL 
TESTAMENT

BIBLIA Galateni 4:1
“Acum spun că moștenitorul, atâta timp cât este copil, nu se 
deosebește deloc de un sclav, deși este stăpânul tuturor.”

(Dăruiește Cuvântul și fă-ți 
viața glorioasă)

 SĂ VORBIM

“Dumnezeu mă va conduce până la capăt; El îmi 
va deschide o cale, acolo unde nu există cale....” 

repeta Ralph, cu lacrimi în ochi, ca o modalitate de a se 
consola după ce îi fusese furat portofelul. Nu știa prea bine 
ce să spună și doar a rostit câteva cuvinte pe care le auzise 
de la unii oameni. Stephanie, sora lui, l-a văzut plângând și l-a 
întrebat: “De ce nu poruncești ca acel portofel să ți se întoarcă 
în Numele lui Isus?”. Ralph s-a uitat furios la Stephanie și apoi 
a continuat să spună: “Dumnezeu o să mă vadă prin....”.

Acestea sunt câteva dintre afirmațiile nescripturale 
pe care le auzi din când în când din partea unor creștini, iar 
aceștia se întreabă de ce situația lor rămâne neschimbată. 
Trebuie să înțelegi cine ești cu adevărat ca și creștin; ești una 
cu Dumnezeu! Așa cum este El, așa ești și tu (1 Ioan 4:17); 
întrebarea care se pune acum este “Cine este El?”. El este 
Calea! Dacă El este calea, ce altă cale vrei să facă El? Înțelege 
acest lucru: nimic din ceea ce te confrunți nu este pus în 
dezavantajul tău. 

Poți să treci prin orice barieră, sau circumstanță adversă 
în victorie și în mare slavă. Aceasta este moștenirea ta ca și 
copil al lui Dumnezeu. Încetează să gândești, să vorbești și să 
trăiești ca și cum ai fi în Vechiul Testament. Nu ai nevoie de 
o “străpungere” de la nimic; ai “străpuns” deja cu Isus când a 
înviat triumfător din mormânt acum două mii de ani. Ai fost 

Marți, 

Februarie
22
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Marcu 5:21-43, Leviticul 22-23
UN AN

Matei 16:21-28, Exodul 3
DOI ANI

eliberat (la timpul trecut) din domeniul întunericului și ai fost 
transpus în Împărăția Fiului Iubirii lui Dumnezeu. Sunteți în locul 
de stăpânire, putere și glorie. 

Ce se întâmplă cu viața ta depinde acum în întregime 
de tine. Dacă aștepți ca Dumnezeu să facă ceva în legătură 
cu viața ta sau să-ți dea ceva, s-ar putea să aștepți în zadar. El 
a făcut-o deja și ți-a dat tot ceea ce ai nevoie pentru o viață 
excelentă, glorioasă și triumfătoare (2 Petru 1:3-4). În Iosua 1:8, 
Dumnezeu nu a spus: “Voi face ca drumul tău să fie prosper”; 
mai degrabă, El a spus: “TU vei face ca drumul tău să fie 
prosper”. Responsabilitatea lui Dumnezeu este de a-ți da rețeta 
prosperității, a succesului și a vieții bune, iar El a făcut deja acest 
lucru prin Cuvântul Său. Acum, tu trebuie să folosești Cuvântul 
pentru a-ți face viața glorioasă. 

Osea 4:6; Osea 4:6; Efeseni 4:11-14; Fapte 20:32

Am o dorință constantă și instinctivă pentru Cuvântul lui Dumnezeu. 
Pe măsură ce mă îmbib în mod conștient de Cuvânt pentru 
sănătatea mea, finanțele, afacerile și fiecare domeniu al vieții mele, 
experimentez progrese supranaturale în fiecare zi. Prin Cuvânt, îmi 
croiesc un drum prosper, eficient și roditor în viața de neprihănire. 
Aleluia!

Studiază și meditează la 2 Petru 1:3: “După cum puterea Sa 
divină ne-a dat toate lucrurile care țin de viață și de evlavie, prin 
cunoașterea Celui care ne-a chemat prin slavă și virtute.”

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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OCUPAȚI-VĂ DE 
CÂȘTIGAREA 
SUFLETELOR

BIBLIA 2 Corinteni 4:3-4
“Dar chiar dacă Evanghelia noastră este acoperită, ea este acoperită 
pentru cei ce pier, cărora dumnezeul acestui veac le-a orbit mintea, 
care nu cred, ca să nu le lumineze lumina Evangheliei slavei lui 
Hristos, care este chipul lui Dumnezeu.”

(Rupeți stăpânirea lui Satana 
asupra celor pierduți 
din lumea noastră)

LET’S  TALK

Când vei ajunge să cunoști adevărata stare a celor 
care nu-L au pe Isus Hristos în Efeseni 2:2, vei dori 

să faci ceva în această privință! Cuvântul ne spune că ei umblă 
“...după prințul puterii văzduhului, duhul care lucrează acum în 
fiii neascultării.” Asta înseamnă pur și simplu că sunt controlați 
de o forță demonică malefică: prințul puterii aerului lucrează 
în ei pentru că au respins adevărul Evangheliei. 

Aici intervenim noi - noi rupem puterea lui Satana 
asupra acestor oameni și le ducem lumina Cuvântului lui 
Dumnezeu. Biblia ne învață că trebuie să-l legăm pe omul 
puternic pentru a-i jefui casa (Matei 12:29). Pentru ca noi să 
înregistrăm o recoltă masivă de suflete în lumea de astăzi, în 
aceste zile din urmă, trebuie să rupem influența lui Satana 
și a demonilor săi asupra vieții celor care nu L-au cunoscut 
încă pe Domnul. Când vom face acest lucru, lumina glorioasei 
Evanghelii a lui Dumnezeu poate străluci în inimile lor. 

Oricine care nu este născut din nou, fie că este tatăl 
tău, mama, unchiul, mătușa, fratele, sora, verișorul, nepotul, 
nepoata, prietenul, vecinul etc.; toți sunt sub controlul acestor 
conducători răi ai întunericului, până când primesc Evanghelia 
lui Isus Hristos. 2 Corinteni 4:3 spune: “...Dacă Evanghelia 
noastră este acoperită, este acoperită pentru cei ce pier”. 
Efeseni 4:18 spune că ei au înțelegerea întunecată. De aceea 

Miercuri, , 

Februarie
23
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Marcu 6:1-29, Leviticul 24
UN AN

Matei 17:1-13, Exodul 4
DOI ANI

trebuie să faci ceva în această privință; ei sunt responsabilitatea 
ta. 

Ocupă-te să câștigi suflete și să mijlocești pentru ei, 
căci secerișul este copt (Ioan 4:35). Chiar din ziua Cincizecimii, 
Biblia ne spune că Duhul Sfânt s-a revărsat peste toți oamenii, 
în conformitate cu profeția din Ioel 2:28. Aceasta înseamnă că 
oamenii au acum capacitatea potențială de a recunoaște și de 
a primi adevărul. În timp ce vă rugați, declarați că puterea și 
influența lui Satana și a demonilor săi asupra oamenilor sunt 
zdrobite în Numele lui Isus, iar bărbații și femeile aud Evanghelia, 
o percep, o înțeleg și o primesc pentru mântuirea lor în Hristos 
Isus. Aleluia! 

1 Timotei 2:1-4; 2 Corinteni 5:19-20

Dragă Tată, îți mulțumim că ai revărsat Duhul Tău peste întreaga 
omenire, făcând posibil ca inimile lor să primească glorioasa 
Evanghelie a lui Hristos. Mă rog pentru toți cei care vor fi atinși cu 
Evanghelia astăzi, ca lumina Evangheliei să strălucească în inimile 
lor, ducând la mântuirea lor, în Numele lui Isus. Amin.

Împărtășește Evanghelia lui Isus Hristos cu cei din jurul tău astăzi. 
Spuneți-le cât de mult iubește Domnul să aibă o relație cu ei și 
conduceți-i în Rugăciunea de mântuire care se găsește la pagina 
70.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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FOLOSEȘTE PUTEREA 
LUI DUMNEZEU!

BIBLIA Efeseni 1:19-20 
“Mă rog ca voi să începeți să înțelegeți cât de incredibil de mare 
este puterea Lui de a-i ajuta pe cei care cred în El. Este aceeași 
putere măreață care L-a înviat pe Hristos din morți și L-a așezat în 
locul de onoare la dreapta lui Dumnezeu în ceruri.”

(Puterea lui Dumnezeu este 
disponibilă pentru și în tine)

SĂ VORBIM

O mulțime de oameni știu că Dumnezeu este 
puternic; ei raționează că, dacă există un 

Dumnezeu în ceruri, trebuie să fie puternic. Adevărata 
întrebare ar fi: “Cum să faci ca această putere să fie 
îndreptată spre tine? Este acea putere disponibilă pentru 
a fi folosită de tine?”. La asta se referea apostolul Pavel 
în versetul de început. El vrea ca tu să ajungi în punctul 
în care să știi că puterea lui Dumnezeu este disponibilă 
pentru a fi folosită și aplicată în “acum” din viața ta. 

El vrea ca tu să fii conștient că este puterea lui 
Dumnezeu cea care lucrează în favoarea ta. Aceasta este 
puterea pe care a demonstrat-o atunci când L-a înviat 
pe Isus din morți. A doua parte a scripturii de deschidere 
vorbește despre autoritatea pe care o avem în El. În 
versetele 22 și 23 se spune: “...El a pus toate lucrurile sub 
picioarele Sale și L-a numit Capul universal și suprem al 
Bisericii [o conducere exercitată în întreaga biserică], care 
este trupul Său, plinătatea Celui care umple totul în toți...” 
(Efeseni 1:22-23 ). Aceștia suntem noi!

El vă face cunoscut puterea autorității voastre în 
Hristos Isus. Când ajungi să înțelegi că ai stăpânirea Lui, 

Joi, 

Februarie
24
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Marcu 6:30-56, Leviticul 25

UN AN

Matei 17:14-21, Exodul 5

DOI ANI

autoritatea Lui atotcuprinzătoare și nelimitată, nu te vei mai 
teme niciodată de Satana, de oameni sau de orice altceva. 
Vei gândi și vei vorbi ca David, care a spus: “Da, chiar dacă 
voi umbla prin valea umbrei morții, nu mă voi teme de 
nici un rău...” (Psalmul 23:4). “Domnul este lumina mea 
și mântuirea mea; de cine să mă tem? Domnul este tăria 
vieții mele; de cine mă voi teme?... Chiar dacă o armată ar 
tăbărî împotriva mea, inima mea nu se va teme...” (Psalmul 
27:1,3). Aleluia!

Luca 10:19 AMPC; Efeseni 2:5-6

Sunt așezat cu Hristos în locul puterii, într-o poziție de 
autoritate. Am stăpânirea Lui - o autoritate atotcuprinzătoare 
și nelimitată. Frica nu-și are locul în mine, pentru că Domnul 
Isus mi-a dat autoritate deplină asupra lui Satana și a 
cohortelor sale. Am fost proiectat să domnesc pe pământ 
pentru gloria lui Dumnezeu. Aleluia!

Vorbește în alte limbi și trezește puterea lui Dumnezeu în tine 
chiar acum.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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EXISTĂ O CALE DE 
URMAT

BIBLIA Efeseni 2:10 AMPC
“Căci noi suntem lucrarea lui Dumnezeu [propria] mână a lui 
Dumnezeu (lucrarea Sa), recreată în Hristos Isus, [născuți din 
nou] pentru ca să facem acele fapte bune pe care Dumnezeu le-a 
predestinat (planificat dinainte) pentru noi [urmând cărările pe 
care le-a pregătit dinainte], ca să umblăm în ele [trăind viața bună 
pe care El a aranjat-o dinainte și a pregătit-o pentru noi].”

(Lui Dumnezeu îi pasă și 
are un plan pentru viața ta)

SĂ VORBIM

“De ce am impresia că lui Dumnezeu nu-i pasă 
dacă exist?” “Oare Dumnezeu ne-a planificat pe 

mine și pe tatăl meu sau suntem doar niște pete în țărână?” 
erau gândurile nebunești care defilau în mintea lui Sarah 
după școală. Colegii ei de clasă făceau mișto de ea pentru 
că era mult timp pierdută în gânduri, gândindu-se la tatăl 
ei care tocmai își pierduse locul de muncă: “De ce nu l-a 
împiedicat Dumnezeu să-și piardă locul de muncă? Cum vom 
supraviețui? Îi pasă măcar lui Dumnezeu?”.

Dacă ești ca Sarah, vreau să-ți spun că lui Dumnezeu Îi 
pasă și că nu ești un fel de idee secundară în planul Său; nu, 
viața ta a fost atent orchestrată de Domnul. Întrebarea nu este 
dacă planul a fost făcut; întrebarea este dacă vei fi de acord să 
trăiești în conformitate cu planul Său stabilit. Versetul nostru 
de început spune că trebuie să luăm “...cărările pe care El le-a 
pregătit dinainte], ca să umblăm pe ele [trăind viața bună pe 
care El a aranjat-o dinainte și a pregătit-o pentru noi]” (Efeseni 
2:10 AMPC). 

Calea vieții tale a fost pregătită dinainte de timp. El a 
plănuit pentru tine, nu doar să trăiești, ci să trăiești viața bună! 

Vineri, 

Februarie
25
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Marcu 7:1-23, Leviticul 26-27
UN AN

Matei 17:22-27, Exodul 6
DOI ANI

Dacă nu trăiești o viață bună, înseamnă că nu ești pe calea pe 
care Dumnezeu a pregătit-o în prealabil pentru tine; și folosesc 
Cuvântul lui Dumnezeu pentru a te corecta, chiar acum. În 2 
Timotei 1:9, Biblia spune că Dumnezeu “...ne-a mântuit și ne-a 
chemat cu o chemare sfântă, nu după faptele noastre, ci după 
planul și harul Său propriu, care ne-a fost dat în Hristos Isus 
înainte de începutul timpului”. 

Harul și scopul Său pentru viața ta ne-au fost date în 
Hristos Isus înainte de a începe lumea. Planul era deja acolo, 
iar acum, el a fost pus în evidență (2 Timotei 1:10). Vrei să-l 
îmbrățișezi? Acesta este momentul tău pentru o realiniere. El 
vrea ca tu să ai o cunoaștere deplină, profundă și clară a voinței 
Sale, a scopului Său pentru viața ta, și să îl împlinești. Nimic nu 
poate fi mai important, aleluia!

Coloseni 1:9; 2 Timotei 1:8-10

Prin Duhul Sfânt și prin Cuvânt, cunosc și umblu în orice moment 
în voia perfectă a lui Dumnezeu. Inima Tatălui, gândurile, planurile, 
voința, scopurile și misterele Împărăției sunt dezvăluite spiritului 
meu în mod continuu. Există o dezvăluire a adevărurilor Sale 
profunde pentru spiritul meu. Lăudat să fie Dumnezeu!

Personalizează și declară-ți Efeseni 2:10 pentru tine însuți.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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NĂSCUT DIN 
ADEVĂR

BIBLIA Ioan 17:17 
“Cuvântul Tău este adevărul. Așadar, acest adevăr să-i facă cu totul 
ai tăi.”

(Cuvântul lui Dumnezeu 
este adevărul)

SĂ VORBIM

În calitate de copii ai lui Dumnezeu, suntem 
născuți din adevărul Său; prin urmare, suntem 

copii ai adevărului. Noi trăim în și prin adevăr. Suntem 
localizați de adevăr și primim adevărul. Dar copiii lumii se 
hrănesc cu minciună și, prin urmare, trăiesc în minciună. 
Îmi aduc aminte de cuvintele lui Isus către evreii care nu 
voiau să asculte și să primească Cuvântul Său. 

El a spus: “De ce nu înțelegeți vorbirea Mea? Pentru 
că nu sunteți în stare să ascultați cuvântul Meu. Voi 
sunteți de la tatăl vostru, diavolul, și dorințele tatălui 
vostru vreți să le faceți. El a fost un ucigaș de la început 
și nu stă în adevăr, pentru că nu este adevăr în el. Când 
vorbește o minciună, vorbește din resursele lui, căci este 
mincinos și tatăl ei. Dar pentru că Eu spun adevărul, voi 
nu Mă credeți” (Ioan 8:43-45). Ei nu puteau să audă și 
să primească adevărul Lui pentru că nu Îi aparțineau; nu 
erau copii ai adevărului. 

Oricine este din adevăr va auzi vocea Lui. Cum 
poate fi cineva din adevăr? Este prin a crede adevărul; prin 
a primi adevărul. Cum poți cunoaște adevărul? Cuvântul 
lui Dumnezeu este adevărul (Ioan 17:17), iar acesta se 
distinge. Vei cunoaște adevărul atunci când vine vorba 

Sâmbătă, 

Februarie
26



 64 65

Marcu 7:24-8:1-13, Numeri 1-2

UN AN

Matei 18:1-11, Exodul 7

DOI ANI

de spiritul tău. Adevărul lui Dumnezeu produce credință în 
tine; el produce dragostea lui Dumnezeu în inima ta. 

Adevărul Său te umple de speranță și aduce libertate 
în spiritul tău. De asemenea, îți va da o direcție, deoarece 
Cuvântul lui Dumnezeu este lumină. Psalmul 119:105 ne 
spune: “Cuvântul Tău este o lampă pentru picioarele mele 
și o lumină pe calea mea”. Aleluia!

Ioan 8:31-32; Ioan 8:44-47

Doamne binecuvântat, sunt atât de recunoscător că m-am născut 
din Cuvântul Tău, din adevărul Tău; de aceea, umblu în adevăr; sunt 
condus și călăuzit în și prin adevăr. Adevărul Tău mă binecuvântează, 
mă promovează, mă înalță și mă face să cresc spiritual. Adevărul 
Tău produce în mine credința, speranța și dragostea prin care triumf 
în mod glorios în viață, în Numele lui Isus. Amin.

Răspândește adevărul astăzi prin răspândirea Evangheliei lui Isus 
Hristos cu fiecare persoană pe care o întâlnești.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Roagă-te

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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TRIMITEȚI ÎNGERI 
ACOLO!

BIBLIA Isaia 49:8 NIV
“ Aşa vorbeşte DOMNUL:La vremea îndurării Îţi voi răspunde şi în 
ziua mântuirii Te voi ajuta;Te voi păzi şi Te voi face un legământ 
pentru popor,pentru a reface ţara şi a reîmpărţi moştenirile pustiite”

(Reașezarea moșiilor 
pustii ale Pământului)

SĂ VORBIM

Versetul de deschidere de astăzi spune: “...pentru 
a restaura țara și pentru a reatribui moștenirile ei 

pustii”. Acest lucru este atât de puternic și indicativ pentru 
ceea ce putem face noi ca și copii ai lui Dumnezeu. Domnul 
ne spune că suntem desemnați să redistribuim moștenirile 
pustiite ale pământului. Cu alte cuvinte, în locurile în care 
Satana a făcut ravagii, noi putem răsturna activitățile sale, 
manipulările și manevrele sale și putem stabili voia lui 
Dumnezeu. Nu este acest lucru minunat?

Biblia vorbește despre locurile întunecate ale pământului, 
care sunt pline de locuințe ale cruzimii (Psalmul 74:20). Odată 
ce îi alungăm pe diavoli din astfel de regiuni și locuri, trebuie 
să redistribuim imediat aceste locuri îngerilor și să insistăm 
ca acolo să prevaleze doar dreptatea lui Dumnezeu. Dacă 
ați observat activități satanice în orașul, localitatea, satul, 
județul, regiunea sau țara dumneavoastră, faceți ceea ce Isus 
a spus să faceți în Marcu 16:17: alungați diavolii, în timp ce vă 
rugați cu fervoare în Duhul Sfânt și le porunciți să nu se mai 
întoarcă. Apoi, redă aceste regiuni, anterior lipsite de Duhul lui 
Dumnezeu, îngerilor. 

De ce este important acest lucru? Este din cauza a 
ceea ce a spus Isus; El a spus că diavolul pe care îl alungați 

Duminică, 

Februarie
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Marcu 8:14-26, Numeri 3-4
UN AN

Marcu 8:14-26, Numeri 3-4
DOI ANI

se duce în locurile uscate căutând odihnă, căutând unde să se 
ducă. Dacă nu găsește, se întoarce în același loc din care a fost 
alungat și, dacă îl găsește gol, măturat și garnisit, va aduce alte 
șapte duhuri mai rele decât el (Citește Matei 12:43-45). 

Așadar, trebuie să înveți să reașezi moșiile pustii. Tu ai 
autoritatea și există îngeri la dispoziția ta. Astfel, atunci când 
izgonești spiritele rele dintr-o familie, dintr-un oraș sau dintr-o 
națiune, spui: “În Numele lui Isus, eu realocez această familie, 
oraș sau națiune îngerilor lui Dumnezeu!”. Duhul Sfânt știe 
exact care dintre îngeri ar trebui să preia acel loc pentru a se 
asigura că lucrurile sunt conduse după principiile Împărăției 
lui Dumnezeu, asigurându-se că doar Cuvântul lui Dumnezeu 
domină și prevalează. Glorie lui Dumnezeu! 

Isaia 49:8 NIV; Matei 12:43-45

Am autoritatea și puterea, în Numele lui Isus, de a domni și 
de a stăpâni peste Satana și peste circumstanțe; prin urmare, 
declar că neprihănirea lui Dumnezeu și domnia Împărăției 
lui Dumnezeu prevalează în familia mea, în orașul meu și în 
națiunea mea; iar Isus este glorificat. Amin.

Puneți în practică ceea ce ați învățat astăzi: reatribuiți îngerilor 
zonele în care știți că a acționat activitatea demonică.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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DAȚI 
COMANDA!

BIBLIA Proverbe 18:21 
“Moartea și viața sunt în puterea limbii, și cei care se complac în ea 
vor mânca din rodul ei [pentru moarte sau pentru viață].”

(Puterea de a schimba 
orice este în gura ta)

SĂ VORBIM

Poporul lui Amalec devenise unul dintre dușmanii lui 
Israel în primele perioade ale istoriei sale (Exodul 

17). Moise avea nevoie de o victorie asupra lor și i-a spus lui 
Iosua: “Alege câțiva dintre oamenii noștri și du-te să te lupți 
cu amaleciții. Mâine voi sta pe vârful dealului cu toiagul lui 
Dumnezeu în mâini” (Exodul 17:9). Exodul 17:10 NIV spune: 
“Iosua a luptat împotriva amaleciților, așa cum poruncise 
Moise, iar Moise, Aaron și Hur s-au dus pe vârful dealului”. În 
timp ce bătălia era în toi, Aaron și Hur au observat că, ori de 
câte ori Moise își ținea mâinile ridicate, Israel triumfa, iar când 
își cobora mâinile, amaleciții reușeau. 

Biblia spune că “...Aaron și Hur i-au ținut mâinile în sus 
- unul de o parte, altul de cealaltă - astfel încât mâinile lui au 
rămas stabile până la apusul soarelui” (Exodul 17:12 NIV). Ca 
urmare, Iosua, în fruntea armatei lui Israel, a învins Amalec 
(Exodul 17:13). Adevărul este că războiul a fost câștigat de pe 
munte; prin ridicarea mâinilor lui Moise, ei controlau lucrurile 
de pe pământ din tărâmul spiritual. În zilele lui Iosua, revelația 
a progresat: era vorba despre locul pe unde călcau tălpile 
picioarelor lor: “Orice loc pe care va călca talpa piciorului vostru 
vi l-am dat, așa cum am spus lui Moise” (Iosua 1:3). Când au 
vrut să treacă Iordanul, Iosua nu a trebuit să-și întindă mâinile 
peste Iordan. Biblia spune că imediat ce “...picioarele preoților 
care purtau chivotul s-au scufundat în marginea apei (căci 

Luni, 

Februarie
28
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Marcu 8:27-9:1-13, Numeri 5-6

UN AN

Matei 18:21-35, Exodul 9

DOI ANI

Iordanul își revarsă toate malurile în tot timpul secerișului), că 
apele care se coborau din amonte s-au oprit și s-au ridicat 
în grămadă... așa că apele care se coborau în Marea Arabiei, 
Marea Sărată, au cedat și au fost tăiate; și poporul a trecut 
dincolo, vizavi de Ierihon” (Iosua 3:15-16). Glorie lui Dumnezeu! 

În zilele noastre, este și mai bine! Trebuie doar să vorbim 
de oriunde ne-am afla, iar puterea lui Dumnezeu va fi activată 
pentru rezultate supranaturale oriunde în lume. Puterea este în 
gura ta! Cuvântul este în gura ta. Autoritatea este în gura ta, prin 
Numele binecuvântat al Domnului Isus Hristos! Nu este nevoie 
să ne urcăm pe un munte ca Moise; suntem deja pe muntele 
lui Dumnezeu! Ne-am născut acolo, căci Biblia spune că am 
ajuns pe Muntele Sionului (Evrei 12:22). Lăudați-L pe Dumnezeu 
pentru totdeauna!

Iosua 1:8; Eclesiastul 8:4; Marcu 11:23

Cu gura mea, îmi îndrept viața în direcția pe care Dumnezeu 
o are pentru mine, în prosperitate, sănătate și abundență. Refuz 
eșecul, sărăcia, boala și tot ceea ce este din întuneric. Cuvântul lui 
Dumnezeu este lumină și, pe măsură ce îl spun, întunericul este 
complet șters. Victoriile mele și viața mea triumfătoare în Hristos 
sunt asigurate. Glorie lui Dumnezeu!

Vorbiți în alte limbi și apoi dați porunci în Numele lui Isus, producând 
schimbări peste tot în lumea voastră.

Notițele mele

Mergeți mai adânc

Vorbește

Citirea zilnică a Bibliei

Vorbește
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QUIZQUIZ
1. Potrivit Scripturii, a existat/au existat ____ persoană(e) 
slabă(e) printre triburile lui Israel care se îndreptau spre Țara 
Făgăduinței.
 A. Nu există
 B. Una singură
 C. Câteva
 D. Multe
 (Indicație: Citiți mesajul din 1 februarie 2022).

2. Cuvântul grecesc “aphthartos” din 1 Petru 1:23 înseamnă 
una dintre următoarele           
 A. Perisabil.
 B. Mortal.
 C. Normal.
 D. Incoruptibil.
 (Indicație: Citiți mesajul din 3 februarie 2022).

3. Care dintre următoarele afirmații este incorectă?
  A. Creștinul este rodul legământului pe care Dumnezeu 
l-a încheiat cu Avraam.
 B. Evreii au fost copiii profeților.
 C. Numai creștinii sunt sămânța lui Avraam.
 D.  Creștinul nu este deloc în legământ cu Dumnezeu.
  (Sugestie: Citiți mesajul din 5 februarie 2022).

4. Toate acestea sunt caracteristici ale Cuvântului lui 
Dumnezeu, cu excepția _________.
 A. Integritate îndoielnică.
 B. Infailibilitatea.
 C. Imutabilitatea.
 D. Încredere.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 9 februarie 2022).

5. Alegeți opțiunea corectă de mai jos. 
 A. “Împărăția lui Dumnezeu” este acea parte a 
“Împărăției Cerurilor” stabilită pe pământ și condusă de Isus.
 B. “Împărăția Cerurilor” este acea parte a “Împărăției lui 
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Dumnezeu” stabilită pe pământ și condusă de Isus.
 C. “Împărăția lui Isus” este acea parte a “Împărăției lui Dumnezeu” 
stabilită pe pământ și condusă de Isus.
 D. “Împărăția Cerurilor” este acea parte a “Împărăției lui Dumnezeu” 
stabilită pe pământ și condusă de Dumnezeu.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 11 februarie 2022).
6. Care dintre afirmațiile de mai jos nu este adevărată?
 A. Dacă ești un creștin care se roagă, vei fi un creștin eficient.
 B. Rugăciunea este răspunsul plin de bucurie al celui care, cu o 
inimă plină de credință, se încrede în Dumnezeul cel viu.
 C. Rugăciunea este în primul rând un răspuns al celui neajutorat 
sau al celui slab la provocări insurmontabile și copleșitoare. D. Cea mai 
mare parte a rugăciunii este răspunsul.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 17 februarie 2022).

7. Poți să-ți reîncadrezi și să-ți ajustezi lumea folosind ______.
 A. Credința.
 B. Speranța.
 C. Dragostea.
 D. Temperanță.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 19 februarie 2022).

8. Una dintre următoarele opțiuni de mai jos este o afirmație 
scripturală.
 A. Dumnezeu mă va ajuta să trec prin această situație.
 B. Dumnezeu va face o cale pentru mine.
 C. Eu sunt cel care îmi va face calea prosperă.
 D. Dumnezeu îmi va face calea prosperă.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 22 februarie 2022).

9. Cei fără Hristos sunt sub controlul prințului puterii văzduhului.
 A. Adevărat.
 B. Fals.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 23 februarie 2022).

10. Care dintre aceste scripturi vorbește despre reașezarea moșiilor 
pustii?  
A. Psalmul 126:1-2 AMPC.
 B. Isaia 49:8 NIV.
 C. Ioel 2:20-22 NIV.
 D. Obadia 1:10 CEV.
 (Sugestie: Citiți mesajul din 27 februarie 2022).
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Rugăciunea de mântuire

Sperăm că ai fost binecuvântat de acest devoțional. 
Vă invităm să Îl faceți pe Isus Hristos Domnul vieții 

voastre, rugându-vă astfel:

“Doamne Dumnezeule, cred din toată inima mea în 
Isus Hristos, Fiul Dumnezeului celui viu. Cred că El 
a murit pentru mine și că Dumnezeu L-a înviat din 
morți. Cred că El este viu astăzi. Mărturisesc cu gura 
mea că Isus Hristos este Domnul vieții mele începând 
de astăzi. Prin El și în Numele Lui, am viața veșnică; 
sunt născut din nou. Îți mulțumesc, Doamne, că mi-ai 
salvat sufletul! Acum sunt un copil al lui Dumnezeu. 
Aleluia!”
 
Felicitări! Ești acum un copil al lui Dumnezeu. 
Pentru a primi mai multe informații despre cum 
poți crește ca și creștin, te rugăm să iei legătura 
cu noi prin oricare dintre contactele de mai jos:

UNITED KINGDOM:
Unit C2, Thamesview 
Business Centre, Barlow 
Way Rainham-Essex, 
RM13 8BT.
Tel.: +44 (0) 1708 556 604
        +44 (0) 8001 310 604

USA:
8623 Hemlock Hill Drive
Houston Texas 77083
Tel.: +1-281-829-4443
        +1-281-372-8100

NIGERIA:
Plot 97, Durumi District,
Abuja, Nigeria.

CANADA:
LoveWorld Publishing Canada
4101 Steeles Ave W, Suite 204
Toronto, Ontario
Canada M3N 1V7
Tel.: +1 416-667-9191

SOUTH AFRICA:
303 Pretoria Avenue
Cnr. Harley and Braam Fischer,
Randburg, Gauteng 2194
South Africa.
Tel.: +27 11 326 0971

NIGERIA:
Plot 22/23 Billings Way, 
Oregun, Ikeja, Lagos. 
Tel.: +234 1 8888186
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QUIZQUIZ
 
 1. A 2. D 3. C 4. A 5. B

 6. C 7. A 8. C 9. A 10. B

PUZZLE

ANSWERS
ACROSS: 1 Joel, 3 Works, 6 Antipas, 10 Weak, 
11 Michael, 12 Jesse, 14 Twenty four, 15 Red, 

16 Fig, 17 Slain Lamb, 19 Ephesus, 
20 Melchizedek, 26 Oriental scientist, 

27 John, 28 Enoch.  
  

DOWN: 2 Elymas, 4 Satan, 5 Millennium, 7 Second, 8 
Patmos, 9 Lake of Fire, 13 Son of perdition, 
18 Immortality, 21 Laodicea, 22 Hundred, 

23 Ananias, 24 Rapture, 
25 Bethel. 
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